YASKAWA

o2 )| EEgESE /B E5ES
J1000

200 V#k (=#8E/FMA) 0.1~5.5 kKW
200 V#k (E+HERA) 0.1~2.2 kKW
400 V#k (=#8E/RA) 0.2~5.5 kKW

/INBYBISERY

S RE RRIEEERR
RYBIREAZZE 1ISO9001 »
1ISO14001 -

JOA-QMA14913 JQA-EM0202



(il
/i ;%

3__11]‘
E o
S
1E
5]

W C€

LISTED




Z)IIMBEERITEH EE M TS EAIER
EJEC

RTEREEMES  NERET /NS
$828 o

MEEZHENAIfEA 4, J1000 R (ERGE -
B 7R &) HETRERY/ B o
ASE AW - BlA] LUK BIZE A/
B THHRAE WA -

4 H5E
8 BHWIBARAIERS
10 ERREINRE—E
12 2H-BX
14 #BETA
16 E&RT
17  HiaEE
18  1REMMR
20 EEEEERE
22  HMERST
24  ZRERERAIEEIRAYTTE
26 [EEteR  EEANEE
47 FERLERNIESIR
51 E&HRE
52 1ZAE(ERS
53 %&JIIE5R2RRT
55 ZIRERTEHE




INTEERE

EETREME - WA RS

RAYERT - —q@aseEeas (ND) 8 &
&# (HD) #ER 2 MEHMAT - AR ARBEIINESEF B
BYEE °

EEND fHEZ 4 - IXEEREE -
FEpER/ ) EUMKBR RN SR E - FRIRHIRAIERET B RHETS o

(53) FTHEFRZHEER -
AEERZRETRENMAREEERE -

O LUl 5 R EE R B A IR B &

200V 0.75 kW)
68 mm 68 mm 68 mm

30 30 30 30
mm (ERHER) mm mm

- - - -

k% HEEEEMEAFRER/30mMm

IRIERMEE

TERBMUMAE  KERFHEHRAONEL 5 HR L
NEMA 1 Bt (EME) SIE TR RSB LI NEVA
1488 -

© g R~ SR [mm]
200V =48 3.7 kW (HD 28%) %l

ERRY
140x128x148(WxHxD)

. J

1180 It
HEE R
500x595x250 (WxHxD)

595

EmRT
140x128%78 (WxHxD) j

() REESRREEEELNOM - WAMIRHIBINETTRIE o IR E# G AFEIRRRUTRR
BAZEN (BH) EHRIER - REEE RN BIARIUS IR - FTLUKATE
BHNTINALELRE - AR E IR - FH2EERRNE -

RS

FERARERRE TSRS CEEHMARTENRESH - T3
EZRBIRIERA ) BRBESAMN -

teoh - EHEERERTIAE (BRFETNAE) » AIECRRERD IR LAY
2¥ -

O 1%EETHEE (BREINEE)

BEEHEH
E 28No. =L§ﬁ REE
B
RIS BT b1-01 1 0 —
RS C1-01 10.00s 15.00s
RS C1-02 | 10.00s | 15.00s
e

BAEERHFE RoHS (BUME R E M EEARE)

{F S RoHS

FRASwing PWM75iE - SIS RIAHER WBHERIE AR S -

© B ER Swing PWM 753500088 L8
23.3%iH

(5Y) SARMATEEE - ILEBIE(E



RIHIEERIRIE

ENEEE R8T A FERE

DZzE - =B#RERREFIEE - EREME  BE - ERE
REELE SR - REWIRTIRE
HIRERE 1.5 Hz 100% 8% © 3 Hz 150%884E (HD %8E)

O BEFRVEEE I
300 E2EESE 200 V 0.4 KW 4 fAGHA & &
6 Hz| 10 Hz 30 Hz 60 Hz
200 \
8 3Hz \
bl \
(%) 100
15Hz
|

400 800 1,200 1,600 2,000
& E (min)

O XARBEFNZE - 2 EEFIERF IR
AMfERR—aH - BERGTEMENEEEAtheELSE
1t o LLEVRBCA AT - BEFREE VA B V (BE) Ik -
J1000 FTREEREE - IR SENERE
AR V (ER) - AR H TR RIS -

EEESE - SRESNBE[EETthaE
FFEEW

AEBTENMAEINEE © BILERELE - thst - FERERR
ISR AN SRR BRI EN B B AR B 0B I B ThREEL
BRSERFHRTIEE - BT Bh ILAeE B RS R SRR o

O BHE B IFEDN8E

ARG 2R R P SRR E B B E R AE ©
(FEFREEM B R el B AN & HEisRe A R BE )

BRIEEERN

/AL BE

FERHIEITHEE

FEmBMMESIEINEE - B A HIENErR R thae B S HIE) -
MA@ 2REERNERENERE - R RAZRENFIEHERHESS -
BRI 15 ERRHEN S -

© LB R b EhE 1T R SR R R A R
*:400 V 37 kW - REDRBBOGH - HRRRBARRLTHA

BEREE

LB R R R BT T iRIE

EATE i
-
ForTTT -
BEH 5 5 HEE50%
TSR RELNRE

BREERSIORERIFIER - AESRER M L BRSR
HE o




RiLME RN EE

i o

R EEVRRERMEEEIE AR  AAEE ~ HREREHEN

IGBT BOHEFERSR - Llé.%%ﬂ’ﬁﬁﬁﬁﬁ?&u °

ZAEEEER LY - BRAFRN - BAHREERACHKE - A
AIERRRER

O RRAAE R

#4288 TF2TH DriveWizard Plus™! & TRERERES
(VS mini J7) B#NESiR 2 HMERENFIRINEE -
FREIRITESIARRITLIIN BRI RANE BRI TRIR
RF o HEEETE S E 2 BHIASRE  MARRET -

© BR8N E HBIhkE

VS mini J7*2

DriveWizard Plus J1000%2

k11 ATHAARNES  FMiEHME (http://www.e-mechatronics.com)
RETH -
*2 1 WEERBNEET GEER) -

M IRIRER At

EASAMM USB MENET (BBR) - AR L—A B
—EEZABARNSBEEE™ - TERHOEESRNSH
HEAR > UTERRERFTERS - ABERLENET
EHEANA o

*3 1 WEBNEET (EER)
tesh - A BB R S E TR ARSI -
AIEAARRIES « FMTEHMEH (http://www.e-mechatronics.com) B T & °

© LUFff USB B9ERETETHR—EIE

J1000 J1000 J1000

#TH# J1000 55 LR AR B
2% e
(&) Bf USB mysieisinm iEmaRm 1 4 -
O LUK USB BIRERETREAZH
T
| siETE =
B USB oiEsues st

jrees
Maaw,

*
‘e

”‘“ *“a\
Wy i S G (S
HAENENENE

J1000 J1000 J1000 J1000 J1000

.,

o

(3) BESHR - 78 - DRERFLENERTHERA ©

(X1 % 2% = B B D 1

SEARE - B - Il ESFEENIRIRRCESR - 7]
RERTERIER -

A B RE N RS (igﬁgnn) BRSNS (%ﬁ%ﬁ:ﬁ) °



SEER TN 2me)
A REIERE TS - BASB2Y - HiSMI R EEE

R BRISHEBEE MK -
/Q
\ lax

LED RERE™ (zmsm)

A LED 2FKE » pirtE84A28 3 m LIRAI 7T HETTIR
1 o flanEx EHREHEIRAYRE L - HlAT T EARAPIENA] LUE(E
BN B IRER BRI RO ERRS

#1: WARBNEET GRHS) -

O SRR E e

Ot LED RFREETTIRME

o IE BT  RIBRY
o SEEY « BE « KERSH

° Eig  Z1k
o EREEEANN

O LED #EREFAES]

AR ERRRIRITEY

KR J1000 !

LED
BRIFRE

B RE

KIRI=FHIR{EEFIIERIHFELRE i

DriveWizard Plus*2

{45828 T2 T B DriveWizard Plus * A/ HSHES
RBIRES  MEMFEESTENGE - REETSHERE B
7 BB IhEE « BB EEURIRESINAES -

*2 1 AEAATRES - FMEFME (http://www.e-mechatronics.com) &E&
TH# o

0 2HiRE O TREREEAEIEE N
BORSBE R E R R A0 BE PR

AIRRT - MRIEEMREE S -

XiE RS-422 / 485 EEl (=ma)

%1 MEMOBUS/Modbus 5 °
AIZERNEET (EER) Bk -

HaEmEE

48 UL~ cUL - CE FBEIFFISEE - 2 HAEREMDOER -

W €

LISTED



RIS
J1000 o] A& EASEAE1E B a7 KHEAR o

A BE B W

SR TS R IR L B R - o o
- T W - i [EECEE
TEEEAS (ND) 45 « MR e (R axw | sms | o
B%E - |
Swing BEE B E
RS (SRS W S O R L A58 - A | e e
-
B AL R BTHEE TS A0 B S A RO - pe | ommme |
EME SRRt T S R e - - —
Swing PWM 75 & RIIHIZE S FIRE R - - J E

HORENEEE -

#HE | J1000 AIUFTENRETNAE -

L‘

EREBEANGE  AEEEBEFRAHER - EERZER
TEHHNEE - ERFLEZAERES -

KEGR X AIRE R IE R ER 28 - AT RN S BB
BHEEE -

RIS PR A E SRS o IO o AR MR R A A
BREMEABRNES + AERHISIEST -

O N O O &~ wLwibhDd —

i)

0] HE




I BYHE

O N 6 O B WO DD —

ARCER AR H R KRR E RIS BB H -
IESTERE © BE -

TREEER (HD) 2 - LURIE R A B o 105
B2 -

FEERE M FIZNINEE - BMER B HIB BB AR thREIR H HIZhAE
51 - BE - RREHEIER - FEMNREIEIERS

A RS 2ISHE A -

Swing PWM7FARIIIFI S MIRER » BORBENEEE -

ZE - 2 HYNEREAIIE - TREEHNEE R
BB S RIEEE - LU R R

EREFEADG  AMEEBSFAHERE  EERZER
FEHEE - BRAFLEZAIERES -

RERIR N A RS IF R TR 2 8 - mEE RS E iR Ry
BHEEE -

RIBS IR ESARR AV E RS o tbSb - A ARSI RERR A E
BMERERRNF a0 BEIFHISAETT -

IheE

=

SET UP & B
#5X ND/HD Bk
-

SHESRE BELE Swing
5t el PWM
i BALE BEER
#H EStd &

g

P -~

REHEW i
A5 =

#HE | J1000ATFTENRETNAE o

P

3
B

= =
G B
_ |l —

[pea e BRI iilsh
FIBIRA
() (] =
T
o AN
I_' \\ S
B BT 2R E



10

S=RVERRSTINRE
FCEREMERRGESIRELR

o &

ND/HD

REFITERFNEERENLE
28 -
RERF AR A B S BIT R ERE -

RESHREE

REEST2HHE - RERIBEMEBRRE - 2
TRBREMAREEREES - AJHEERESH
RE(E -

A EEREE EFLEWEQ%°
TMAT BEBER - MEE - B =

éiﬁﬁﬁm4,’w%£%%mn’§
E%ﬁé%@ﬁ%o

RIED ~ FLERFRYTS

= 4

7

HED

ReEhRSE
HlE

C———

el
ke

-

Ve REE
tIRER

SHZESHE
St

EEMHEENESFLERES AN
HESESR D ROHENY,

MREBRUFLLR - 2 B HIEVE T AR AN
50%ARRIER] o (8) REEpMSEEmamER -

EEHEFEPREESL - ARBEE -
EEREEPHNEEREAATRE  EEH
LERHEERELRELE - RERE -

=Nzt
EXEp o
ERBEBEEERAET - BESRERES
ABBREEHEE -

EEPHNEEEERMBET

BN DN R A RE R R 1T B -
RS - EENBEBHIRNE  EESR
EIAF - BESV R ARIEMEE (HEMERIE
WEF) o

PAERE) ~ (E1EEEBA L2 -
BAAEASRNNALARRS « FEERRTE SRR LLZIE
RIS -

RS A -
A B A S LR BRRASF R E S I > 2L
B T IE -

o

FINREE | EWEES VS mini J7 #iRH » J1000 ZHHIFTERREINAE

() HREFIREEMINEMD -

EZRFAYINRE

BEETTE
#EiE

REES
EE

SINEE
A

SINEE
it

SR ETRRR
BR;EE

—

SER
EHE

SRR
2l

BARES
REETE

UP/DOWN
EH

_

7

LOCAL/
REMOTE

- U

IIEEEE S -
AERIMBIR T~ BRERE  BAEARNEA
EEiES  AREREERRES -

EERERERESH -

ALEIEINIBIR T IRIERE - BAEAKXEBEA
REIESEALEE 0-10 V/4-20 mA » HERTE
FERRER -

AT R A i FRYTHEE
AR i B a5 EEA I T A0 AL

AT R i 7 RYTHBE
AIBLA AR B R IR T RO TR -

PRESZRIFEERE -
A N3RS AN Al R S TSRS S R0 |
TRRIE -

UREHESBEUATANEEET
B -
EBEASRAE - MARIBE NIRRT ES
(BZIEE).

Bi% PLC FI#55 LIBRENBIRTIEITREZ L -
BRI SRR - By LLHRIABRIIRED o
BB LR IRE - 58 R E WS B8
BASLIRBAIETSESS - th AT EAHTE R -

RARIEMY -
HANERAR B R R RIFSRR £ Tt TR

RFHRAEME -
EFEERIEIR A ON/OFF HSRIRF /FHESER -

AR B, (At Eim) o
RIESRR IR (R T U R SRR B A -



BT RITNRE

V/f 451

EAAE

Bl

Swing
PWM

BFRR T

BEEHE
Thee

BEFX

SRR A

BEEFR
it

& BEHMRE V&R -
AEABERY  BEHRREREEN V (B
B) /f ($BXK) -

A RE A [ o
AT A EREAAERF - BN S A Ehao e
BE7IMA ©

Bk -
BME RS R AR - HREERE
AL _ERORRE -

AT PR SR -
ERRELHABRER - EFESFERREE
HENEBEESMER - BT R HIHERAR
BRI BB EBENEL -

REHNES  SEETHE -
ERR)IBENZE 2HBNEREAD
B AFERHNEHERTEEREENE
B YEHgEse -

MHEEEE) -
EESRNEHEHMES) - B ERBEHE
THEERIF—TERIRE

WS EnRas -

WA BSENERE  WRESEHRREL
FBEEHE - b ] REERSENBEEH
TREEHFIE -

ORISR - 646 A I E R EYRA SRR
FPEEIFNER -
FH SRR EIBBEE(E - BlsHA AR

RN - MIRAFFEEBAI TS -
BEEENER BRI AEHEALE -
BRI A B B SARAI S (RAE AR RO HIRN 5% -

TRIEINRE

BifEE
1

.4

Ui St

EEEHR
e L]

RERIE

REHEHE
A

EEERIE

B
ON/OFF

El]
-

B B REHEEEE -
EREBEGE  TESHEBHENRE - &

REHN, - DIRAFEEERI TSR -
IR ~ FCERFEE P - B SER KRR
& HRERINRRE AR - KR ERE(E - BlEi
B2 - AT RMEREHAIEE -

RAFEEEAI TSN -
BEEIESRIGAIHEY  EAERZEBERE
BB WAEILEEAA#EEE SR AH
EZALER 10K ©

MEERNZEY -
RIRRERRIF A ENS Y - FIERHEDHER
FHEERSAIEREME

o] BS iR SA 23N ERERERT -
] E 12 M E L SR RS AV FR RS N B B B AV fE RS
SRS R

EELAABNERRNES -
AERERAERASGNTAGZES > AL

AERASAERRS® o
R EIRRRRE NS - SIS A EE LR E

mEd

LN

)
HE

g |




12

FHAIEN A2 RERRAE -

ke 2#No. 218 REEHE R E
A1-01 DYEFIER 02 2
A1-03 fLsile 0~3330 0
RIBREE
A1-04 el 0~9999 0
A1-05 BIBEE 0~9999 0
b1-01 SRR RIE 0~3 1
b1-02 B RE 0~2 1
b1-03 FIEFEEE 01 0
b1-04 REEE IR 01 0
B RE - —
b1-07 BEESUIRBANEEEE 01 0
b1-08 R CHE R < B 0~2 0
b1-14 HHEEE 01 0
b1-17 &R ON/OFF (YEFFETR] 01 0
b2-02 BiRHIEBER 0~75 50%
BinhE b2-03 EEDRS B I EEE 0.00~10.00 0.00's
b2-04 1 RS BT HIB AR 0.00~10.00 0.50s
C1-01 PRRERS 1 0.0~6000.0 100 s
C1-02 BRRER 1 0.0~6000.0 100 s
PIVEEELSIE] C1-03 NN;EESRY 2 0.0~6000.0 100 s
C1-04 RRAER 2 0.0~6000.0 100 s
C1-09 R2IF IR 0.0~6000.0 100 s
C2-01 BARATNSERS S FAASIERVRSRS 0.00~10.00 0.20's
- C2-02 TEAERAS S FASHERIRSRS 0.00~10.00 0.20's
C2-03 HEBILARS S FASMERIRERS 0.00~10.00 0.20's
C2-04 HEAERAS S FASMERIRSRS 0.00~10.00 0.00's
C3-01 TREEIN A 0.0~2.5 0.0
TBERHE - -
€3-02 TR LR R R 0~~10000 2000 ms
R HE C4-01 [y 0.00~2.50 1.00
C6-01 ND/HD 3% 01 1
C6-02 EIMSAREER 1~F *2
R C6-03 FIRSEE IR 1.0~15.0 *3
C6-04 HIRSARTIR 1.0~15.0 *3
C6-05 SRR LL 10 4% 00~99 #3
d1-01 SRR 0.00 Hz
d1-02 SREES 2 0.00 Hz
d1-03 SREES 3 0.00 Hz
d1-04 SREIES 4 0.00 Hz
SRRIES d1-05 SREIES 5 0.00~-400.00 0.00 Hz
d1-06 SREIEL 6 0.00 Hz
d1-07 REEST7 0.00 Hz
d1-08 SREIES 8 0.00 Hz
d1-17 STEARES 6.00 Hz
d2-01 $EEIES LIR(E 0.0~110.0 100.0%
SEER ERR ~ TRR
d2-02 SEERIES TIRIE 0.0~110.0 0.0%
d3-01 PR 1 0.0~400.0 0.0 Hz
BhisaER d3-02 B4R 2 0.0~400.0 0.0 Hz
d3-04 B saE 0.0~20.0 1.0 Hz
SERIEL R d4-01 SRRIELRISTIREEE 01 0
E1-01 A BERRT 155~255%1 200V
E1-03 VIt R F F*7
E1-04 REHER 40.0~400.0 60.0 Hz
E1-05 SAERE 0.0~255.0 200.0 V1
V/f 4 E1-06 EASER 0.0~E1-04 60.0 Hz
E1-07 AR SRR 0.0~E1-04 3.0 Hz
E1-08 gt SRR R 0.0~255.0 16.0 V1
E1-09 RIEEHER 0.0~E1-04 1.5Hz
E1-10 RIRE AR ER 0.0~255.0 12.0 V#1




IfHE Z2%No. 218 Y EELE R E
E2-01 BERTEER BIRIREAT AU 10~200% *2
. E2-02 BEEEEE 0.00~20.00 #2
e E2-03 BENEREHER 0~[E2-01] LIF *2
E2-05 BEREEME 0.000~65.000%4 *2
H1-01 U F S1 RIIHEESEE 1~67 40
H1-02 T S2 AIThEESEIE 1~67 41
ZIREREE A H1-03 T S3 AITHAEEE 0~67 24
H1-04 Uit F S4 RITHEESEIE 0~67 14
H1-05 T S5 AIThEESEIE 0~67 3(0) *5
ZIREEEE H2-01 i%F MA, MB, MC RIINEEEIE (15%E) 0~13D E
H3-01 FELLEA G T A1 RORRSRAI I 0~3 0
H3-03 FELLE AR T A1 B AIBES —999.9~999.9 100.0%
B2 H3-04 LB AR T A1 B ARE —999.9~999.9 0.0%
H3-13 KA AR ERRE R R 0.00~2.00 0.03s
H4-01 ZINRESALLE IR T AM BEIRE 000~999 102
SR EH H4-02 ZINHFALLE IR T AM it Es —999.9~999.9 100.0%
H4-03 SZINRESALLE IR T AM 8t (R —999.9~999.9 0.0%
H5-01 v ivas 0~FF 1F
H5-02 BEIERERRE 0~5 3
H5-03 SEIEERRENAIT 0~2 0
H5-04 SRR AR AIRS VBN (F 0~3 3
MEMOBUSi#EE H5-05 CE tRiAl#E 01 1
H5-06 {BEEEER 10~65 10 ms
H5-07 RTS %45 /& 01 1
H5-12 BEEEWEIES A 01 0
H5-13 EIRBAPRSERIES « SAREIRAEL 0~3 0
L1-01 BERETAEE 0~2 1
FBERETNRE L1-02 FE(REEN RS 0.1~5.0 1.0 min
L1-13 BFRHBESERE 01 1
BRI ERIE L2-01 B EEENEE 0~2 0
L3-01 ST B2 01 1
L3-02 TSR AR SR {7 2 0~150 *6
VESESY- L3-04 RARFG RN REE R 0'1:4 1
L3-05 B R TR R 0~2 1
L3-06 BRI 30~150 *6
. L4-01 SARIRAMIE 0.0~400.0 0.0 Hz
P La07 S B 01 0
REEEH L5-01 REEBEHAY 0~10 0
L6-01 SBIEFERRRIENEE 0~4 0
EEFERRA L6-02 ERRREIRAN 2E 0~300 150%
L6-03 SBERAERRIRS RS 0.0~10.0 0.1s
L8-01 RHEBIGIBNEARRE (ERF ) 01 0
L8-05 B AERAEREAEE 01 0
L8-10 Y4 4N ON/OFF {25582 01 0
FERE(RAE L8-12 BIERE —10~50 30°C
L8-18 EREE IR 01 1
L8-35 BRRRShRER 0~3 #Q47
L8-38 RSB RRE 0~2 1
BAIRZINEE n1-02 ARG S 0.00~2.50 1.00
SERRHIED n3-13 BRI S 1.00~1.40 1.10
s e 01-02 EIR ON R B2 RE/RIA B % 1~4 1
B 01-03 SERIESIE R EM 01 0
02-02 STOP $#RIINEEEE 01 1
02-04 AR TR 0~FF *Q%7
ZIREEE 02-05 SERERTERSAY ENTER HINBEEIE 01 0
02-06 LED ##{FRBEMRITROEIEEE 01 0
02-09 REE - -
L 03-01 ERINEEEE 0~3 0
FHAL Eon i 03-02 FREVE RS 01 0
04-01 RENEWERRIRE 0~9999 0
04-02 RENEWERRRE 01 0
04-03 AAE R E (SBEASR] ) 0~-9999 0
REEH 04-05 ERBMENTE 0~150 0%
04-07 BRI HE B AR M E R TE 0~150 0%
04-09 IGBT ##:&a%E 0~150 0%
04-11 U2 #iRfL R 01 0
11200 V RESESABEE A 400 V FRAVELESE - BIALEN 215 - *5 1 RREMERE () ANBTFALL 3 B ETIIALAIE -
*2 . FEMEEEEHE 02-04 (BIERARE) WEREMEMTR ° %6 : C6-01 (ND/HD) A1 (ND) B¥  FRERE% 120% » 0 (HD) Bl 150% ©
*3 : R EEFE C6-02 (H/MIER) M EMBATR ° %7 {ERAILIHEE (A1-03) MEEIALL -

%4

0.2 kW LT 0.00~130.00 ©

13

BHEE | I



SRR IEMY
A3 BNSTRRERTE

& H#B 53 7Y & 18 M I RE

BRI (5 UH)
BERMARM2HIRRS -

LO/RE #ETIE
PORIZIRERE (LOCAL) BFE

kg o

LO/RE Ifjge&EiEE
FAIRLIEIESE (LOCAL) 55
E|ERRIEF (REMOTE) 17
EERHRE ©

ESC (#&%R) #
EZli% ENTER &&951—18

HREE ©
SHIFT#
REESHEER - BLLEE
i - _ mm #5000 §E=8
RESET (EE) £ E ILRZERR o e T o
PMGRIBIRERS - (FARYEER 2 ;ﬁi :s% R
$B{EH - 1

AWARN]NG Risk of slectric shock.
DOWN A\ vf.‘.‘:‘ T iharg: s

disconnecling power supply,
* Ta conlotm fo CE requirements, 'm'ﬂ e
V class.

AB ﬁ . BBz,

EEDBRE - BE  BREE
(AL ) - BEZ E—EEEE
B e

1o ground the supply newtral lor 40

LED RAftHERERIBER

LED 5~ 1E
(HRAE2BTHIRE)

RUN #&7RIE
BRSBTS -

RUN
EEhiSASE -

UP g
B - B - BT
(480 » URSEA F—fEIEE
SR«

STOP ##
fEIL RS -

ENTER (#A ) &

FOAESER - 28 - BEER

&T WAE AR R A BT
—{EEm -

BEf R

FERANEET GEES) WLl
ER#ELERE DriveWizard ~ Bt
USB RYRELEE T ©

& =B RafE o
LT « i HIEIEE S ”
| GERAE - #BIE] OPE (ifrstig) w5 £
REV. mam@s — R
DRV EEBbfEsts — RER Ry
FOUT  ®HiE% (Hz) Bmeh  — —
RETREREREOTS BT REREEE LN
&2 (LOCAL) #8455 (REMOTE)
. - HEEL )
Con IR < LUBEIES 0 BABIIESES LA
RUN 357~ IEER B SRR EN(ERIRAR
R AR :
@iES : J E —
s L
RUN 358 e #a e o P

14



EEREEG

LU LED #2fES B EITEE R ERYELH

FHREIR

B ERE
< SSEFEAHIAEC
BNRRIES

BN IEBE/ R 858

BETREHIER

BTEHER

B ER

BLITRAR

RERIENBRT

REEBAT

BYEREBNTR

«5«©«m«ﬂ«m«m<—h«w<—l—m<—4

BEENRS © EE 51k BRARAEEE (JAERIRS - MHAR

BHER - MHERE) -
<SRRI CIREHHG] >

RE&T

BAREE

—> BERERE

U1-01 B59%2 (SRS

EEHEMEEAR

E 2B R AR B |

En nﬂm :
By B
0 0

i
_,.1

BEIER RO RS E P EE;

&
RS
pusn 3

—> ERREEDY

WEES

d
W
s

II".IIII II".IIII
N

&
3
m
3
3

I I
N

zN

DRV  SHigtE

ESIEIER @ TETRE  BRERE  BEEHRS -

=745
BB S A EREEE
TR RE R :
Wl s - EEFBEOS - (A |
o (
BRI EETR
EIZIRERIE RN ﬂ BT
B = romzmssm -
v
S/ e
2 AR TN
RREFERNH  ARETEER EERFTRE RV NS ° REBRN2H—E
< BYETEEREFEG > 28 No. EA Z2ENo. B
b1-01 SERIESRIE d1-17 | TEMBERIES
ey _ b1-02 i%isi;#a??if E1-01 ﬁﬁj@iéﬁﬁ
b1-03 ZIEAE E1-04 R HIER
(A | - C1-01 | AEESFS 1 E1-05 | BABE
_ C1-02 TSR 1 E1-06 EARER
— C6-01 | ND/HD ;%42 E1-09 | S{EsaHsER
BERTEE o — C6-02 | BSERE E201 | BEEEEh
ZINRESELEE IR T
. SERIES . =4 2
a | 00200 a1 | SREIER 1 HA-02 | Akt
[ C1-01 | d1-02 | $EXiES 2 01 | BEmEmEse
I 4103 |$AEIES 3 (304 | MsepsscRInAERE
RFRREY - d1-04 | JERIEL 4 - -

15




16

=#8200 V

16 200 V

( ) ARBERFERHERE

=48 400 V

HEE (ND) BE 8% (HD) %% SEE (ND) 5% 8% (HD) %% CE& (ND) %85 E-E GRS
0.1 CIMR-JA2A0001 CIMR-JABA00O1
: (0.8A) (08A)
0.2 CIMR-JA2A0001 CIMR-JA2A0002 CIMR-JABA0OO1 CIMR-JABA0002 CIMR-JA4A0001
: (12A) (16A) (12A) (16A) (12A)
0.4 CIMR-JA2A0002 CIMR-JA2A0004 CIMR-JABA0002 CIMR-JABA0003 CIMR-JA4A0001 CIMR-JA4A0002
: (1.9A) (3A) (1.9A) (3A) (1.2A) (1.8A)
0.75 CIMR-JA2A0004 CIMR-JA2A0006 CIMR-JABA0003 CIMR-JABA00O6 CIMR-JA4A0002 CIMR-JA4A0004
: (35A) (5A) (3.3A) (5A) (21A) (34A)
1.1 CIMR-JA2A0006 CIMR-JA2A0008 CIMR-JABA0006
: (6A) (6.9A) (6A)
15 CIMR-JA2A0008 CIMR-JA2A0010 CIMR-JABA0010 CIMR-JA4A0004 CIMR-JA4A0005
: (8A) (8A) (8A) (41A) (48A)
2o CIMR-JA2A0010 CIMR-JA2A0012 CIMR-JABA0010 CIMR-JA4A0005 CIMR-JA4A0007
: (9.6A) (11A) (9.6A) (54A) (5.5A)
30 CIMR-JA2A0012 CIMR-JA2A0018 CIMR-JA4A0007 CIMR-JA4A0009
: (12A) (14A) (6.9A) (72A)
37 CIMR-JA2A0018 CIMR-JA2A0020 CIMR-JA4A0009 CIMR-JA4A0011
: (17.5A) (175A) (8.8A) (9.2A)
55 CIMR-JA2A0020 CIMR-JA4A0011
’ (19.6A) (11.1A)
BUSRERAR
== (L
giﬁ%ﬁ J1 ooofﬁﬁu T T T ‘ SETIENT
[ {
5% | HHEHE 5% | EEER E05R | BEUEARE ‘ B BRER 205R | {ReE i 505E | NBATHIRIEARG
A |B% B | &40 200V A | =S () BAE (N0 ST IP20 A | BE
JE. BIHYZR
2 | =4200V SRR (i mEE M | fiti& ~ BhEE
4 | =48 400V BRI - N | i3
S | &

(%) RARSINSRMIBRIZAOAAS -
BRITA -



KRR ERERE SRR
J1000 HEREAREEHMAOE BIRAS - (ITE% (ND) 3% - TEH (HD) 4E 2 AR R -
ND #:4% ND 4852 + HD WI3:iBLL HD SREE MRS -

BEHATHIEEEZER
KEaH (ND) BEE E8% (HD) 5
BHHT C6-01=1 (FERmERE) C6-01=0
BEFEE 120% 60 # 150% 60 #®
BERSER &% (Swing PWM) * SEE

*k : SwingPWM &/ SwingPWM I LUK RIE a5 S

=IEEAH (ND) 8% =EE8H (HD) #%

OFEREES|

g
i

O R Ei5]

2!

BEIRIFT

Llghde!
e

KB EBIN o FENRRRS B B RS A) R AR 120%
60 FLIT  thAlEAEEEH (ND) FE ©

@:EEFHH
EABENABANEE 0.75 kW i J1000 - RlEE
CIMR-JA2A0004 sxERica# (ND) fHE (RMEE) °

@:EEE 5

A5 CIMR-JA2A0004
ND %87 : 0.75 kW 0.75 kW el

Ai5%: CIMR-JA2A0006
HD #8% : 0.75 kW 0.75 kW HiEH

ENSERER VS mini J7 B J1000 (EESH (HD) ) @ FRBTRETSHE

EREEHEMANEE 0.75 kKW =2 J1000 - Bl#EEHE
CIMR-JA2A0006 it AEEH (HD) % (C6-01=0) -

TR 00 400
BAR — -~ -
e Rigs VS mini J7 J1000 VS mini J7 VS mini J7 J1000
EERe CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-
KW J7AA2: G JA2AT T J7TAAB! i J7TAA4 T JAAA T
0.1 OoP1 0001 0oP1 — —
0.2 oP2 0002 oP2 oP2 0001
0.4 0P4 0004 0P4 0P4 0002
0.75 oP7 0006 oP7 oP7 0004
1P5
15 1P5 0010 0010 1P5 0005
2.2 2P2 0012 — = 2P2 0007
3.7 3P7 0020 — — 3P7 0011

B 7 8 N\ 2 S B e I I



18

S

as (ND) E8% (HD) 58] AS8 (C6-01) E5E -
200 V #k (=+8/840)

() RRBEAEMERE

g =M CIMR-JA2A 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
ES4R CIMR-JABA 0001 0002 0003 0006 - 0010 - - -
. . ND Z8%E 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 2.2 3.0 3.7 5.5
RAEAEZERE kW =
HD %83 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 2.2 3.0 37
_ ND 85 1.1 1.9 3.9 7.3 8.8 10.8 13.9 18.5 24.0
_ HD %85 0.7 1.5 2.9 5.8 7.0 7.5 11.0 15.6 18.9
B mrwamae A =
... |NDZEE 2.0 3.6 7.3 13.8 - 20.2 - - -
m =
HD %85 1.4 2.8 55 11.0 - 14.1 - - -
ND g7 *5 0.5 0.7 1.3 2.3 3.0 3.7 4.6 6.7 7.5
TESmHE R kVA =
HD %83 0.3%6 0.6%6 1.1%6 1.9%6 2.6%7 3.0%7 4.2%7 5.3%7 6.7%7
ND ZB7E*5 1.2 19 |35(3.3) 6.0 8.0 9.6 12.0 17.5 19.6
FEEERHER A =
HD %85 0.8%6 1.6%6 3.0%6 5.0%6 6.9%7 8.0%7 11.0%7 14.0%7 17.5%7
ﬁ" —" ND %873 © 3EEEH EAY 120% 60 7 HD %5 : 3T HIHERAY 150% 60 B
- (ERREREXSANNARLE  BITEERE)
HRSRE 2kHz (2~15 kHz * AIFEFASBEE)
BRAEHER =MHERA =M 200~240 V (LZiR@MAER) EBEESFA - =48 200~240 V (ZEBMASE)
ST Hifaal 2R 400 Hz (AIFEERS B E )
ZHEREIRA 200~240 V. 50/60 Hz ., .
FEERE o $EER e TREIE 270~340 V*8
gﬁﬂiﬁal ﬁiﬁﬁ E*Eﬁ/ﬁ.%/ﬁm 200~240 V  50/60 Hz E/HLEE,/E 0~340
BIERES) —15~+10%
& | BRHAREE) +5%
iR —ia ND %85 0.5 0.9 1.8 3.3 4.0 4.9 6.4 8.5 11.0
e - | HD#EEE 0.3 0.7 1.3 2.7 32 3.4 5.0 7.1 8.6
TREEEE  kVA =
- ND %83 0.5 1.0 1.9 3.6 - 5.3 - - -
EM -
HD %85E 0.4 0.7 1.5 2.9 - 3.7 - - -
*1 0 BEMERGEANEES  HEHinA=HE - MEAGEREMEEE -
%21 BRAEAEEARLUAATN 445 60 Hz - 200 VIZBEEEARE - MIGEAN - SRESESECHHEEAE AT TROME -
*3: RFAARRAEASEABNELESE  BHENHATRE - 3 BEERATRNBESETRHER (B2TREESE BABERS  RGEHS) mis -
k4 ETHHAEL 220 V WAETHHERSE -
k5 1 EURSAR 2 kHz BEEO(E - BRIRSEINIEER - BILERMEST
6 ¢ EIHSAER 10 kHz BFRY{E - ERIREEIIEE - BlABERREER -
*7 ¢ EURSAR 8 kHz FFH{E - BiIREEIMIER » BlX/EREER o
%8 HEAERERIEASS ULIEE - BEMA CE B4 - BINARBRRH - HEHSM P35
400 V fk (=H)
Bl5E CIMR-JA4A | 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
. X ND %85 0.4 0.75 1.5 22 3.0 3.7 55
RAEAGERET kW =
HD %87 0.2 0.4 0.75 15 22 3.0 3.7
% . ND %87 1.2 2.1 43 5.9 8.1 9.4 14.0
Eiﬁll 23k 2 A
A A HD 285 1.2 1.8 3.2 4.4 6.0 8.2 10.4
iR WA ND ZB7E*4 0.9 1.6 3.1 41 5.3 6.7 8.5
A
e HD 2855 0.9 1.4 26 37 42 55 7.0
T A ND ZB7E*4 1.2 2.1 41 5.4 6.9 8.8 11.1
TE. i
P HD 2877 12 1.8 3.4 48 55 7.2 9.2
ﬁl.? BEE ND %87 : SAEsHHERAY 120% 60 7 - HD %A% : A& H E7RAY 150%  60%)
c (EANEREASEHMNAR - BIFEREE)
RS 2kHz (2~15 kHz : AIEEMSHEET )
AwHER =10 380~480 V (ZIBBMAERR)
B o HH SRR 400 Hz (RIFER2HER )
ERE ERRERTESAE =ZMHEZRER 380~480 V 50/60 Hz EREIR 510~680 V*6
BERES) —15~+10%
e 5%
. ND %83 1.1 1.9 3.9 5.4 7.4 8.6 13.0
EPEEE KVA =
HD %83 1.1 1.6 2.9 4.0 55 7.5 9.5
*1: RRERAEEREUAATN 418 60 Hz ~ 400 V IBEREZANRRE - BASERR  HEFBERETHHERNBEEERTE RIS -
%21 RRAARRAEAEERBNIZESE  BENNBATRE - B EEHATRNHETRTRMEN (B2 TRERS BAREHS  BSgHS) mEg-
%3 AEHHBELL 440 V AT HHERETE -
k4 EURSAR 2 kHz FFR{E - BRIRSEMIEER » BIVEREER o
k51 EURSAR 8 kHz BSHO(E - BRIBSHINIEER » BILERMES
*6: HEAERERANEANTS UL 128 - BE/MS CE 1Z% » RILENE IR o F¥5E2RP.35 -



HIBHE
1E5H 4%
A & PG A9 V/f 251
SAZRPRHIEEE 0.01~400 Hz
) eSS - BafmHiERA £0.01% LR (—10~+50°C)
“TRI= :Ji!ilx -
L $atkiES - REEHIERA £0.1% LA (25+107C)
ST ﬁﬁﬁ%’%‘ :0.01 Hz
SRRBIERATS SBLLIES | BAHILIAR 1/1000
&SRR BRATE
TH e SER A 20 bit FIRETE
(BRI AR REEHIBEES 20 bit AR
o | SREERTERNSR FEHRIBRIES 1 DCO~10V (20kQ)  4~20mA (250 Q) * 0~20 mA (250 Q)
2| apens 150% / 3 Hz
M| EEErE SR 1:20~1:40
NRERRE R 0.00~6000.0 ¥ ( AIERIEZENR,FER : AIE)IR 2 FERLE )
DiGRER TR REFE* 1 BERE 0.1/0.2 kW : 150% LI L ; FBiERE 0.4/0.75 kW : 100% LLE ;
THlEN SR EERE15KW 1 50% LIE ; BERE 2.2kW LLE 1 20% LLE
QEMBEAEEIE - #920% (EEHIBNEMEZE GERES) *249125%  10%ED ~ 10 ¥ - REHIEIERE)
TR SERESME AR EEERNERXE VA 18X
RS EEAE - REMS 9 BEEE ()  NRZRESENE - S FIRE « 318%F
FEESIEE J280[E R ON/OFF IfgE ~ BE#E  BE5EHE « SARIE - S8RIES L TIRELE - BIBhRE /(S LR E RIS
BEEHE  BEERE
B EREHERRERELE B
A ERRE EEEH (HD) BT HEIRA 200% LI ERFEIE
EEERE EFHTEHEEMNA 150% ~ 60 #EHEILE (EEH (HD) FERF) *3
BT 200 V #% : EEREREEL 410 V L ERHELE
" 400 V #) © FERERERAL 820 V L ERHE I (BIRERERE 400 V BF47A 740 V)
EEEEE =#8200 V #k - ETEWEFTEELY 190 V LUFEHZ1E ; B4B 200 V #k - TEREFTEL 160 V LUFEHELE ;
,% - 8 =1 400 V £} : FEREREEL 380 V LUTRHEIE (TBREEZERE 400 V BF#9A 350 V)
gg R E R #9115 ms LUERSELE (BRERE)
BUEL IR RE LIS E AR
FIBERREHIRE ARl BN BRASE (GRS ERF B 3%ED) AOiBEME
- R~ EER RS R AEBSBERREEEERAE
= popEda LRiEE /B
TR (R LIS T EpR R
FRERFRIFETR REERSFESE  BRTEREREBEEE S0V LT AL
Era=tz =R
RIERE —10~+50C (BARHER) » —10~+40C (HEAXEEHE)
iz | RE 95%RH MUF (E#58R)
5] e —20~+60C (EXEARIZHR IR )
g5 1000 m LLF
IRED 10~20 Hz : 9.8 m/s2 ; 20~55 Hz : 5.9 m/s?
-UL508C
EREAE
EN61800-3 * EN61800-5-1
1RAEEE AR (1P20) ~ HFCEERE (NEMA Typel & SEESR)
10 SERSEI TR A FE B RL 60 Hz ETRIGHREMREEE (EEENEmETE) -
2 HEFHEEEENHEEIARETT - 5545 L3-04 GREFRRHLELENAEEIZ) Tk 0 (BH) -
ERFE - BRSPS AR RIS LE
%3 BHSAREE 6 Hz i+ BME{ERAEHIHE A 150% « 60 LA « BABREINEAL AL GUITENIE o
k4 DEEPREERESR Y © 1 TSP E A AR IR -

- EMR Rn 7 A SV RBR Rt E
- R R AR R R B ED SRR B IR



20

2

DCEHE .

. HBHAE

Eme) e wmann
 saaar 0 TR (mmEs)
a—

200 V #R&ifI
— 417 4+2+B1 B2 A&
EEART 0 BOERBEIRER - .
B48 200V BEEA -
RIL1 ~ S/L2 0
HEELUE AR B B iR B T HENE R
IR 5U4LE -
ELCBZ MCCB | MC!
SEmE kel
200~240V S —x, o -t
50/60 Hz ; ﬁ B
ﬁ( < T

H1:
$2:
%3¢
%4

%5

®7:

B 400 V TERS -

\Y

4~20mA (250Q) /
0~20mA (250 Q)

! \
I 1l
1!
BELEEI400 V i el T TS
EZE 200 V - " U e T——
BEE HEC LT Iszi @ §5§qu71:
___________________ H i ! i | >
E MC_ MB 2MCCB_THRX OFF  ON :E b ! i@ DIP B8RE S1
1 e T n ) ' TV
V| miEpmpass (i) LM K P :
|| sammEBAmEL ¥ ! :
| Y| i P ! @ R
1! [ 1 2
| i N ! : MA
! Wb L) Ppemmmmmmees e Farvema N | MB
[ TRX 1 Pl 24V
S TN e e T
B | ! DIP L i \
P SOURCE| | | T
BIREIEEA 1| s
(BT ) .
L)
) wWE
@5§3§ﬁﬁﬁ%¥
e (i E R . I
' +v ORERERTE 0 |
P38 +10.5V &K 20mA | !
N - ERERIES b AM
ERREES 1 0~10V (20kQ) | |
2 i : AC
i '
! 1
) \

|
|
|
|
|
|
|
|
\
N

SRR ERR

(D M#ztt)
2%
-
2%

20 kQ

ﬂ/_‘}; /‘\
F mmm - SO BRESE -
HTH O BEBI - O RTALIIEE -

Z% DC EhiE (EMER) B

EIBWIF T 18R 2T 2 AR A -

B VEHEHMEERNRE LAR AR EERB AR ERIZER (MC) OFF KF3
ERALEE  AITHEELAERERENER -
KEFIBANE (S1~85) ERBBEIZR NPN BERIETHILERREESK -

REEEE ¢ SINK 138 (0V #£H) -

AT SINK RS R AEEAAIER (+24 V) M SOURCE &0 FARMERIMBEIR - FHMEMASRERRSBSE -
¢ B/NVEH 1 DC5V 10mA (2%E{H)
BRIt AARLLREET « iR - BERET - RIS SRt BANEL o EAR N REEERISIRHIRG o

EHERET © B SRR TRIEE

vovooooooca 22D
S1[s2]s3[s4]S5]SC] A1[+V[AC[AMAC MA‘MB‘MC
FEEEEEEEEEE (===

.
4 @ﬂsﬂtesmﬁw

*6
SRR
(FRREERE )
AC250V 10 mA DL E 1 ALLF
DC 30V 10mA L E1ALLF

\
|
|
|
|
|
|
|

: DCO~10V (2mA)

o (FRERE * BitHRER ) i
1
1



O SmFIDEEEREA

ERIHT
TR T T T INAE (RSEfrE)
R AREETEATRNST -
siL2 FEREFHA EBEAE 200 V BARIEES o (2R RILT - SIL2 BT o
T/L3 T3 S FAEDEIEEMLE -
U/T1
VT2 B FIRSEEEENET o
W/T3
B1 BB ERS S " 52 ot B 22 B o
0 e RAE R B A S I B PR SR B TE YIS T
+1
- EEDCBHS FIFASESE DC BHBAIET < BIEAS BT +1 8 +2 ZRERA -
+1 o FRBAEAEEORT -
SEEF é|~
- ERRREA ERBRBAST (+1° ) TZIE ULCE it -
BERT -
D (2M@) i 200 V#E : D fEigih (##tBAF100 QLT)
400 V4R : C FES5it (3EHAH10 QLIT)
PeE| BRI T
wF i
848 ;Zf T TE WFINAE (sl )
S1 | saEEmARE 1 FEREEYE ¢ B ¢ EU8E8E ; B < 51k
S2 | sEEmARE 2 BRREAE ¢ B ¢ MOSENE ; B ¢ 5Lk DC24 V> 8 mA
= 3 = B (5%) WIYRERTES SINK 15X - FELIE A SOURCE B -
S3 | SIEEMARES BT | SNERE (a352)
E 5L DIP BRA S3 %% © {#FA/MBEIE DC24 VE10% ©
;;fﬁ%*ﬁ 4 | BiEcEAER 4 FWEE  RREE *
' S5 | BINELEAEE 5 BT © SENRIES
SIRE A EIE S
SC [E=3
IR AR
+V | SERFTERER +10.5V (BFER mA20mA)
A TEHASERHA (B DIP BIEI S1:242)
ERERER Al | EESERES +DCO~10V (20 kQ) BRAFEE 1 1/1000
A °4~20 mA (250 Q) B} 0~20 mA (250 Q) fZ4E : 1/500
AC | $ERiES R Y
—— MA | a #EESEH ERERGE | BE BEREGH
= mB | o FRBEE | 2% DC30 V BT » 10 mA~1A
il MC | $mEgagHist AC250 V LL'F » 10 mA~1 A
| AM | MtE BRI | Wt D M
T TTFA E3
AC | E5iEitm ov

* 1 EE)HSSREA R TB]IR ON/OFF MINEESECEIRF MA ~ MB - BRI SEGEERIEMNERASHIRE - ERAEER
BERSENF R BEELITRHIEA S HH208 R (B 1 A BEEH) AIFE -



22

O REBE

J1000 LUBEARER! [IP20 ] AIZ% -

HEINEEEIE [ NEMA Typel | B NEMA1 B GERER)

WERZRER [1P20]

D2 D2
W1 2-M4 B 1 w1 4-M4
== W ——— L1, ®Fae=|
ETRrTere 1 raren
paf il i
< ‘d Iz i Fé
I L]
i Lt
i i I —
Wy BT W %f . e
SMNEE 1 SMNEIE
EE BHERRESR SMRRS mm 8
245 CIMR-JA: Ham W H D Wi H1 H2 D1 D2 t1 Hmﬁg AAIE
2A0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
2A0002B | 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 B2
2A0004B 68 128 108 56 118 5 38.5 99.5 5 0.9
. 2A0006B 68 128 128 56 118 5 58.5 119.5 5 11
_ 2A0008B 108 128 129 96 118 5 58 120.5 5 1.7
5= 2A0010B 108 128 129 96 118 5 58 120.5 5 1.7 -
2A0012B 2 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7 B
2A0018B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4
2A0020B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4
BA0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
00N BA0002B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 s
- BA0003B 68 128 118 56 118 5 38.5 109.5 5 1.0
C 420 BA0006B 5 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7
BA0010B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.8 =3
4A0001B 108 128 81 96 118 5 10 72.5 5 1.0
4A0002B 108 128 99 96 118 5 28 90.5 5 1.2 =4
400V 4A0004B 108 128 137.5 96 118 5 58 129 5 1.7
— 4A0005B 2 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7
=) 4A0007B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7 [P
4A0009B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7 s
4A0011B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 2.4




WA [ NEMA Typet ]

D2
D2
wi 2M4F o
~ t1
e[ moa | ———— =
naaan 1 _] _‘1
0 [ {1 Ex
dl H i
Iz i C
liite]
0|
I e ;
ad = ' =
N EE e gty »
D1 Y
V\Il Q D W 2 D D1
MR 1 HMERE 2
TE | BIEREE IMERSE mm TR o NEMA1E 4
%48 | CIMRIA SR 8 st STHEReR
E 7 -JA : T _
,,,,,, w H D W1 | H1 | H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | D1 D2 |t1] g (ZTREEIZE )
2A0001B 68 | 148 76 56 | 128 |118 | 5 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3| 0.8
2A0002B , 68 | 148 76 56 | 128 | 118 | 5 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3| 0.8 8% | 100-036-378
2A0004B 68 | 148 108 | 56 | 128|118 | 5 | 20 | 5 | 15385 | 995 |5 | 1.1 (EZZ020564A )
2A0006B 68 | 148 128 | 56 | 128|118 | 5 | 20 | 5 | 15| 585 | 1195 | 5| 1.3 &%
200V | 2A0008B 108 | 149 129 | 96 | 128 (118 | 5 | 21 | 5 |15 | 58 | 1205 | 5| 1.9 100-036-380
(=#8)| 2A0010B 108 | 149 129 | 96 [ 128|118 5 | 21 | 5 | 15| 58 | 1205 | 5| 1.9 (EZZ020564G )
100-036-381
2A0012B 2 |108| 149 | 1375 | 96 | 128 (118 | 5 | 21 | 5 | 1.5 | 58 129 | 5| 1.9 &%
(EZZ020564C )
2A0018B 140 | 149 143 | 128 | 128 (118 | 5 | 21 | 5 65 | 1345 | 5 | 26 100-036-384
2A0020B 140 | 149 143 128128 |118| 5 | 21 | 5 65 | 1345 | 5| 26 (EZZ020564H )
BA0001B 68 | 148 76 56 [128 |118| 5 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3| 0.8 100-036-378
BA0002B ] 68 | 148 76 56 | 128 | 118 | 5 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3| 0.8 (EZZ020564A)
100-036-379
BA0003B 68 | 148 118 | 56 | 128|118 | 5 | 20 | 5 | 15| 385 | 1095 | 5| 1.2 B4
200 V (EZZ020564B )
(EH8) 100-036-381
BA0006B 108| 149 | 1375 | 96 | 128|118 | 5 | 21 | 5 | 15| 58 129 | 5| 1.9
5 (EZZ020564C )
100-036-382
BA0010B 108| 149 154 | 96 | 128 118 | 5 | 21 | 5 | 15| 58 | 1455 | 5 2 g
(EZZ020564D )
4A0001B 108 | 149 81 96 | 128 | 118 | 5 | 21 15| 10 | 725 | 5| 12 100-036-380
4A0002B 108 | 149 99 96 | 128 | 118 | 5 | 21 15| 28 | 905 | 5| 14 | (EZZ020564G)
B 00036381
4A0004B 108| 149 | 1375 | 96 | 128|118 | 5 | 21 | 5 | 1.5 | 58 129 [ 5| 1.9
DY (EZZ020564C)
_ 4A0005B 2 |108| 149 154 | 96 | 128 (118 | 5 | 21 15| 58 | 1455 | 5| 1.9
(=#) 100-036-383
4A0007B 108 | 149 154 | 96 | 128 [ 118 | 5 | 21 15| 58 | 1455 | 5| 1.9 (EZ20205640)
4A0009B 108 | 149 154 | 96 | 128 | 118 | 5 | 21 15| 58 | 1455 | 5| 1.9 &%
100-036-384
4A0011B 140 | 149 143 | 128|128 (118 | 5 | 21 | 5 | 5 | 65 | 1345 |5 | 26
(EZZ020564H )

() #8 NEMA1 EfF (ERE&R ) REH P20 ERIRST ©

23




B R EREIAZ 1 IR E ZEATUIEHIR A -

RS RRIBA LA AT R R EI R ABRERANZHE U RERF > FRBEERLAMEENBEZEE » URERE  HEREDN
AIERET/INVR SRR o thRS - SEEBSANRET  FIRHB AN S BEMES ZEf o
HETERREESER -
AL HIAE AL ANELE RAVEE R IMIZREEE TR E IRV R I 2
2HER RS ERE S
/F</ 30mm Lk 30mm bk 102 mm '
< 60 BALER ! B .
; R ! e aries]
| - —10~+60°C OEE q [o ;L]
“ AR 5| [ i R
I BARED !
’ 84838 3 Il o =
fm
| I ik
e BB E RS
k H < 10~ o 00| HHHH b 100 mm
\$9 10~+50°C i l e t
> " BIEIRE 40°C I L
l EARZE LTz
(&) WEBANBEE N BREBN
(Gzmsas) -
~ - ERMAE
O BERBHS
EaH (ND) 8¢
RigE | E4B2RAUSE CIMBR-JA2A ! 1 1 1 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
BERE kW 0.2 0.4 0.75 1.1 15 2.2 3 3.7 55
200V TEEERHER A 1.2 1.9 35 6 8 9.6 12 17.5 19.6
(=) | B AR ER w 5.0 7.6 15.8 275 44.6 51.7 61.3 89.8 98.7
- (;‘;M“%) ETTAER W | 80 9.5 13.6 17.2 24.0 25.8 30.4 441 46.3
IR TR g w 13.0 17.1 29.4 44.7 68.6 77.5 91.7 133.9 145.0
HigE | $44E358Y5% CIMB—JABA 1 1110 0001 0002 0003 0006 0010
BERE kW 0.2 0.4 0.75 1.1 2.2
200 V EESRIHER A 1.2 1.9 3.3 6 9.6
= RADEEL A ER W 5.0 7.6 14.6 30.1 51.7
(EfR) | BAE e
(sEaEs ) BITAER w 8.5 9.7 14.4 19.4 29.8
R RIS E R w 13.5 17.3 29.0 49.5 81.5
Rlge | E5BERRUSRECIMR-JA4A 11 T 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
BERE kW 0.4 0.75 15 2.2 3.0 3.7 55
400V ARSI E R A 1.2 21 4.1 5.4 6.9 8.8 111
_ G R aEE SR w 10.0 18.5 30.5 44.5 58.5 63.7 81.7
(=) | BaE =
(sEaEL) BITAEk w 9.6 13.9 16.8 21.8 28.5 31.4 46.0
R A E w 19.6 32.4 47.3 66.3 87.0 95.1 127.7
(3F) HIRBEE 2 kHz RSAOME o
E8E (HD) %xE
Rlge | #48387I58 CIMR-JA2A ! 1 i} 0001*1 | 0002*%! | 0004*! | 0006*' | 0008*' | 0010%2 | 0012%2 | 0018%2 | 0020%2
BERE kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 15 22 3 3.7
200 V TEEEBHER A 0.8 1.6 3 5 6.9 8 11 14 17.5
(=) | BmE SAEIER FER w 43 7.9 16.1 27.4 48.7 54.8 70.7 92.6 110.5
- (;’ﬁ‘;ﬂ#"%) EETTAER w| 73 8.8 1.5 15.9 222 238 30.0 38.8 433
e RIS W 11.6 16.7 27.6 43.3 70.9 78.6 100.7 131.4 153.8
Rige | £448388I5% CIMR-JABA 7 111 0001*1 | 0002*%! | 0003*! | 0006*' | 0010%2
BERE kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.5
200V EEEHER A 0.8 1.6 3 5 8
. e RADENEL SR w 4.3 7.9 16.1 33.7 54.8
(EB48) | BHAE e
(sEaAL ) BITAER w 7.4 8.9 11.5 16.8 25.9
R fEIEEE w 11.7 16.8 27.6 50.5 80.7
Rlge | E4E3ERISE CIMR-JA4A 171 10! 0001*2 | 0002*2 | 0004*2 | 0005%2 | 0007*2 | 0009*2 | 0011%*2
BER= kW 0.2 0.4 0.75 15 2.2 3.0 3.7
400V S E R A 1.2 1.8 3.4 48 5.5 7.2 9.2
_ c RaEE FER W 19.2 28.9 423 70.7 81 84.6 107.2
(=) | BaE —_—
(SEaIEL) BITAEk w 11.4 14.9 17.9 26.2 30.7 32.9 415
R fEEE W | 306 43.8 60.2 96.9 111.7 117.5 148.7

k10 ERSER 10 kHz BSAY(E ©
%2 BURSER 8 kHz RFAY(E °

24



O RAEER RN ELRE A
EEMEHNBRA LA + ABBRBH -
R B RBHR T B -

LEER<TE (200 V ~ 0.4 KW &5 )

el
=7 \ g J:\i
RAE 8—
G| | Hhl O
& 3 Il
1 [IHH S i
% HH
0
g L
[ gt
¢ @ D1 D2 e
D3 LLE ‘;‘
| eom
RAE

EF DIN #hiER 4 - BIRTERRRIRED -

O DIN #fjjEZest
TEAREREL R -

JMER<E (200 V ~ 0.4 kKW Eif5 )

Bige IMERT mm STREIRER
CIMR-JA: " i| Di D2 D3 (ETRERLSR )
2A0001 100-034-075
69.5 12 30
2A0002 (EZZ020568A )
100-034-076
2A0004 42 50
(EZZ020568B )
69.5
100-034-077
2A0006 62 70
(EZZ020568G )
2A0008
71 100-034-079
2A0010 58 70
(EZZ020568D )
2A0012 79.5
2A0018 100-034-080
78 65 70
2A0020 (EZZ020568E )
BA0001 100-034-075
69.5 12 30
BA0002 (EZZ020568A )
100-034-076
BA0003 69.5 42 50
(EZZ020568B )
100-036-418
BA0006 79.5 58 70
(EZZ020568C )
100-034-079
BA0010 96 58 70
(EZZ020568D )
100-034-078
4A0001 71 13.5 30
(EZZ020568L )
4A0002 71 28 40 100-036-418
4A0004 79.5 58 70 (EZZ020568C )
4A0005
100-034-079
4A0007 96 58 70
(EZZ020568D )
4A0009
100-034-080
4A0011 78 65 70
(EZZ020568E )
il W R~F _
,, STREIRER
CIMR-JA: . mm
2A0001
2A0002
68 EZZ08122A
2A0004
2A0006
2A0008
2A0010 108 EZZ08122B
2A0012
2A0018
140 EZZ08122C
2A0020
BA00O1
BA0002 68 EZZ08122A
BA0003
BA0006
108 EZZ08122B
BA0010
4A0001
4A0002
4A0004
108 EZZ08122B
4A0005
4A0007
4A0009
4A0011 140 EZZ08122C

25

mmw%ﬁ@vl



-HETES
- HEITRS

o

26

R
i LTSS

eI
il
A | Acwis
2,
D)  zmsnes
(R

B AUt R 25

DnveW\zard

fif USB e T

4

)
]

| (L

D)

f"\

(RU-45/USB @smw)
|J‘ FlEE R

B
Bt R AT 23

THERR

i

A 1] B¢ UR-3
Z58 B#9 LA ECET= )| 08
BRUGEEMFTRERMVELRERMEEHMEE  LURM
BB IEBEEMNEBREX KM IERE  BHLIENE
il - —
EEHs (5%) £ EUEFRRAERREEEER0S - 7 E AR EETEREY NV 731 p. 27
RIFTEESS - [
EERIFRRERNES  BEREESAHR (FTANEE || —
BLE) WREHRER BECEERNETRETRE
30 mA LI ERIES ©
BT EEE R RS R RGO RE R RR B AR |
BCAS AR RS sesnm A . = INF 23 pP.27
Nt (=220
N BRES
TR E R AR 2 -
BRI . en ) SC %71 P. 28
BB BT AYE © LIRSS LT 8]
TR N S R 1 A 2R R A AR BB AV BRRA IR © DCR2 ®3%I|
TN FIZE VBB ISR A TR SRS ERTIERN|RFN R 51 P.29
#506E - [ BZ Chemi-Con %! ]
FIEBRR R AR REEIAS - P. 30,
DC % UZDA %%l
s EFEAEABB 600 kVA B - EHENEA - # 31
MFISHERER P. 32,
AC EHigs WEEEEEEE o UZBA %31 a3
A RE AR SARS I A BRR A S BRARE A AORERT © F6045GB
ZRENR AR ARER B S EARRMILE - F11080GB P.34
kﬁ%smumﬁmmﬁﬁﬁ ERIfEA o [Bx&mE]
BT ESHREMERHEMRE - RS REBIRRE ARNR|CREL 25,/
1RBRA%ARBRARE Bk o CMS %71 P.35
(5%) BRAME UL ESREN - A2EERPE - [ELEHE]
AR B 2 848 3586 A TR R AV MR SR 1L BRAR AR A RO SRR © 3XYG 1003
EARBIATIRI 2R IR EEEERF[ESEA - P —— P.35
(31) SEBBAGER - BNTETHME o o
IR (B = AR o A\ BIR R AT Sl AR BCARE R AORERT ©
smsremere AR A BER B S EARRALIE - LNFD %371 P. 36,
IR R (3%) BRATTA CE 125 (EMC 8% ) WEREN » F2REMA |LNFB 271 37
AR -
PO R AR E45E3 0 HH IR BT AR 58 HE AORERR - LF %37
L L B AR TR E N S AR E - (NecTokN®] | 738
- B EERRAE H A SRIR A -
W S L B AR - DGP2 231 P. 39
B RS LUk BYBAREFE B EMEI LR » MEIERERSR o (X |ERF-150WJ R P. 40,
3%ED) CF120-B579 75l 41
LUHIEhEBrARE B UM B EM R A RER - MRFRIERSR] o (1R P 40
HIENEAREEETT # 10%ED) LKEB %71 ’ 41'
SRR E N T A FhEHaY e E AR o Al-V3/J P. 42
RS-232C /'@ BERRIFRIER LED 2F# B Ll DriveWizard Plus 5% - 1232/ P 4o
EREREER BT FERRNEEETT ’
RS-232C M|l B {#EFT USB RS 7T « DriveWizard Plus » Bl LED #2{E% S1-2320C P 42
SRS FR BT BEEAE TERR - AIECRIRRR AN EETT - ’
fff USB 18548 T M EHSHRTENS - SUERHESERRE PC #(EA DriveWizard VOP-181 P a3
(RJ-45/USB 31 4558 ) #BAMER o (1 PC /9 USB 12ER:E I 1E4B38AY RJ-45) '
g o FAREEERERETRIFIRE - BERERIRERLERE
SEIRIR(EFALEDIR(ERE 08« S T E ST - PYREAESITHA - JVOP-182 P. 44
DriveWizard #§#% {3 DriveWizard F§ » RI3E###4A28EE PC o WV103 P. 43
BB REESR T R P B AR RS O R AR - Yvoor = 1m P44
WV003 : 3m
MEMOBUS 3&:flH LU {42368 RS-422 By RS-485 31T MEMOBUS/Modbus 17 31485/ P 42
RS-422/485 T HEIE T TEBENRS » ATERANEE ST - REMb BB E A EE - '
SERET « BRET DCF-6A P. 45
SARETER (2kQ) RH000739 P. 45
SEERGTZIEREEANEE (20kQ) _ RH000850 P. 45
MR RESIAR « BB -
SEEREYTE AR A hiesh CM-38 P. 45
S EEE SCF-12NH P.46
BB RBFFREER UPN-B P. 46
NEMA1 Eff REMBARTEDR (1P20) - LIZEHMANXEHE (NEMAT) o |— P.23
Sy - ) FR S ERRR A0S ANBL S R REEFHEHIAR SN © _
HNEIUL AT R AR () TEEEREET T - P.25
N FR S B R MR I A - _
DIN B &R S RAR S E P.25
(3F) ERIEZEERMZEMNR « /18 FHAS RIS -




O IREERRE - ECRR AR

FERAFEREEE -

B\

)

A

!m o
O (7 I .
vy .
B R AR BChs A R 28
[ZFEHH) [ZZEHEE
200V #k =rEEARTI
TREENEES AR A 25
—— mEhR BERSEY mEAE BEmAE
BU%e Ei kA RIS ER kA BUSR TR kA U5k i kA
A lcu/lcs™2 A lcu/lcs™2 A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2
0.1 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.2 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.4 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.75 NV32-SV 10 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 10 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5
15 NV32-SV 15 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 15 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5
2.2 NV32-SV 20 10/10 NV32-SV 15 10/10 NF32-SV 20 7.5/7.5 NF32-SV 15 7.5/7.5
3.7 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5
515} NV63-SV 50 15/15 NV63-SV 40 15/15 NF63-SV 50 15/15 NF63-SV 40 15/15
200V #k E+EEA RS
TREENEES LR A B 25
BE mEmnREY aEmnHEY EEHEY BEHEY
kW il EP kA BUSE E kA il B kA il E kA
A lcu/lcs™2 A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2
0.1 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.2 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 NF32-SV 5 7.5/7.5
0.4 NV32-SV 10 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 10 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5
0.75 NV32-SV 20 10/10 NV32-SV 15 10/10 NF32-SV 20 7.5/7.5 NF32-SV 15 7.5/7.5
15 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5
2.2 NV32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 NF32-SV 20 7.5/7.5
400 V #k =rEEA R
TREENIEES BC# AR 25
B mEHEE aEHnHRY mEHART BEHnHEY
kW il T kA BU5e EP kA RIS Ein kA BUSR EHin kA
A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2 A lcu/lcs*2
0.2 NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 3 2.5/2.5 NF32-SV 3 2.5/2.5
0.4 NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 3 2.5/2.5 NF32-SV 3 2.5/2.5
0.75 NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 5 2.5/2.5 NF32-SV 5 2.5/2.5
15 NV32-SV 10 5/5 NV32-SV 10 5/5 NF32-SV 10 2.5/2.5 NF32-SV 10 2.5/2.5
2.2 NV32-SV 15 5/5 NV32-SV 10 5/5 NF32-SV 15 2.5/2.5 NF32-SV 10 2.5/2.5
3.7 NV32-SV 20 5/5 NV32-SV 15 5/5 NF32-SV 20 2.5/2.5 NF32-SV 15 2.5/2.5
515) NV32-SV 30 5/5 NV32-SV 20 5/5 NF32-SV 30 2.5/2.5 NF32-SV 20 2.5/2.5

%1 RRARE AC BH8ssl DC THE -
%2 leu : BBREMRAISERIEHIA R © los | BT HERERENAE

27

DR - B I I

0
pui

89

ee

#

"



28

O EhiEER

FEAEE

BEEE -

BRI
[E+EHEY
200V £k =rHEART 400V #k =HEEMART
TRIEBE TRIEBE
EERE MBS BERE" EERE mEIE BEHE

KW s b - b KW - b - EE

A A A A
0.1 SC-03 11 SC-03 1 0.2 SC-03 7 SC-03 7
0.2 SC-03 11 SC-03 1 0.4 SC-03 7 SC-03 7
0.4 SC-03 11 SC-03 1 0.75 SC-03 7 SC-03 7
0.75 SC-05 13 SC-03 1 1.5 SC-05 9 SC-05 9
1.5 SC-4-0 18 SC-03 11 2.2 SC-4-0 13 SC-4-0 13
2.2 SC-N1 26 SC-4-0 18 3.7 SC-4-1 17 SC-4-1 17
3.7 SC-N2 35 SC-N1 26 5.5 SC-N2 32 SC-N1 25
515 SC-N2S 50 SC-N2 35

200V #k ErHEART
TREBE
EEAE EmEHES BERB*

kw s HEEER Rug TEEER

A A
0.1 SC-03 11 SC-03 11
0.2 SC-03 11 SC-03 11
0.4 SC-03 11 SC-03 11
0.75 SC-4-0 18 SC-4-0 18
1.5 SC-N2 35 SC-N1 26
2.2 SC-N2 35 SC-N2 35

* 1 RINABERE AC BHi#REL DC Bz ©




O RiRANHI R
SRR mm

EAHEE ~—

- %
| 2o ol

. 2-94 2 910
R 250 =
N 0.8 o
/¢4 8 -
:i:%s . 8
f
@Lg ‘2\24)/ 9
BIREEE: 22 g HBEERE 59 BingEE: 150 g
DCR2-50A22E #! DCR2-10A25C #! RFN3AL504KD #!

[HZA Chemi-Con %]

ERE
ZERANFIZS
. RIS g HE
Bistkas 5

200 V~230 V BEBLIMIATBIE DCR2-50A22E AC 220V 0.54F+200W | C002417 [

- MY2 - MY3 [OMRON &4 5|

200V~240V | " [MM2 » MM4 [OMRON %] DCR2-10A25C AC 250V 0.1 4F+100W | C002482 ﬁ

HERS - 4

HH22 » HH23 [E+ B4y &

380~480 V. RFN3AL504KD | DC 1000V 0.54F+220W | C002630 13

i

=]

=[]

it

JEee

pe:3

1%



o DC &z (UZDA—BE : %

FRAFEREEE -

BEREAR)

EixE DC B3
4000 ) ] v X
TEGER | ELCB =i MCCB
B EETHS : /M_«L +2 +1
2 3 R RIL1 Vasl
8 600 | : VIT20 0
(kVA) %ﬁg | W/T3 @-
o il () FFmER +1 J1000 |
60 400 B 42 2RE ‘
@igsnE (KVA) BH - RUEIREE ‘ ‘
() BREEEE 600 kVA B - ILERE - B - ‘
0.2 kW LUFEHER AC BHi%E « |
SMERST mm
- .
[l == [ ol o i =
PL IR ® s
L_#TJ e
2-z28:7, .: XH
EEEe $405 (o1 L
(1.25 mm?r ,/
7 — 2-i%F (4 2) -
+ £ +
N
v B
X N
— 1 |-
\ B | + s
‘ X
. B
T’I\
4z,
iR 1 smme (91)
200V #k Z=rHEART
i MR s T
"E | EilE SR IiEMRSRE | SMNEBE mm £ B/ | R
KW A mH x [vae[vi]z[e [ H|[K]aG][¢1]g2] ke w | mme
04 | 54 8 X010048 1 85 | - | - |53 | 74| - | - [ 32| ma| - | o8 8 2
075 | 54 8 X010048 1 85 | - | - |53 | 74| - | - [ 32| ma| - | o8 8 2
15 18 3 X010049 2 86 | 80 | 3 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | ms 18 55
22 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | ms 18 55
3.7 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | ms 18 55
55 36 1 X010050 2 [105] 90 | 46 | 93 [ 64 | 80 | 26 | - | M6 | M6 | 32 22 8
() 15814 200 V BEMEB ARG - BATAD -
2 BERE 0.2 kW LITEA{#ER AC Bings -
400 VER =HHEmA RS
BiE JMERRST ARG Eig*
"E | EhE SR IERSRE | SMNBE mm 58 B/ | R
KW A mH x [ve[vi]z[e[H|[K]aG][¢1]g2] ke w | mme
04 | 32 28 X010052 1 85 | - | - |53 | 74| - | - [ 32| ma| - | o8 9 2
075 | 32 28 X010052 1 85 | - | - |53 | 74| - | - [ 32| ma| - | o8 9 2
15 | 57 11 X010053 1 0| - | - e |8 | - - 3|[m]|- 1 11 2
22 | 57 11 X010053 1 0| - | - e |8 | - - 3|[m]|- 1 11 2
3.7 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 3 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 2 16 2
5.5 23 3.6 X010055 2 [105| 90 | 46 | 93 [ 64 | 80 [ 26 | - [ M6 | M5 | 32 27 55
« ETBE75C VAR IBIEIRE 45°C - T8 3 1A

30



mFaR

SMERRST mm
02
U X
Dﬂ Q 7/:7 “—s
N ==
¢ : ;
£ %
| ”
G \ = |
o | X
- D
o1 1 Y2 | 1
HhEE 1 SMERE 2
200 V #&
BiE MR F TR
BE EiRfE B STREIRSSE SR mm 8 | BE
kW A mH X Y2 | v z B H K G | ¢1 | 92 kg w
0.4
075 5.4 8 300-027-130 1 85 | — | — |8 | 74| — | — |32 | M4| M4| 08 8
15
22 18 3 300-027-131 ) 86 | 84 | 36 | 101 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M4 2 18
37
55 36 1 300-027-132 105 | 94 | 46 | 129 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M4 | 3.2 22
400 V #&
BiE SMRRS HERE
BE EifE ER STREHRAE INEE mm g | B
kW A mH X | Y2 |Yl1| z B H K| G | ¢1 | ¢2 kg w
0.4
075 3.2 28 300-027-134 85 | — | — | 81 | 74| — | — |32 | M4| M&| 08 9
1.5 !
2'2 57 11 300-027-135 90 | — | — |8 |8 | — | — |32 | M| M 1 11
37 12 6.3 300-027-136 » 86 | 84 | 3 | 101 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M4 2 16
55 23 3.6 300-027-137 105 | 104 | 46 | 118 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M4 | 32 27

31

DR - B I I

0
pui

89

ee

#

"



32

O AC T2 (UZBA—B B! : 5 A » 50/60 Hz FA )

FEAEE

=R

BEB

e
AC BHi%
ELCBa
MCCB iU x|
R RILT Vay

VY|
OO

V/T2© 0

W/T3©

J1000 ‘ (5) SRSERERE 2.5kHz -
‘ ‘ AC RIS TR EEE
‘ WEBENHHE (U
‘ | VW) Ee
SMERST mm
6-M micis $81R
¥
L B1
R .
RIS MﬁK 4-J ARk
200V #k =rEEART
EiE IR 1S
RE | THEE BR STREIRER mm =8 | 8%
Wwo| A mH Al |Bt]c|[DpD|E|[FIH] I [U]Kk]L][M]| kg | w
3.7 20 0.53 X002491 114 11.5 35
130 | 88 105 | 50 | 70 | 130 | 22 | 3.2 | M6 7 | mM5]| 3
5.5 30 0.35 X002492 119 9 45

(5X) BRAN 200 V #REAREMART - FERITIAM ©




SMERST mm

6-M FRE7, M
UXVYWZ o
lenfledl lenlle] E
& )
T 1= 1= ]
| (@] & |
T 1= == I
5 8 . O _%+ﬁﬁiﬁh
L E p%»\ S
4-J AR : A ‘ B
- = it
4-R4E7, (M6 4212 ) B1
ol i
REILFHH ‘ -
massHem 1, R et
7777777 (E)
HMNERE 1 HMEBIE 2
200 V #&
BiE SMNER ST HEmE
RE | EERE ER EIEMmeE | SNEBE mm 58 Ei=b=2
kW A mH A B B1 © D E F H | dJ K M kg W
0.1 2 X002764
115
0.2 2 X002764
120 | 71 40 50 [ 105| 20 | 2.3 10.5 2.5 15
0.4 25 4.2 X002553
1 — 120 M6 M4
0.75 5 2.1 X002554
1.5 10 1.1 X002489 25
130 | 88 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | 3.2 9 3
2.2 15 0.71 X002490 30
3.7 20 0.53 300-027-120 140 35
2 135 | 88 130 | 50 70 (130 22 | 3.2 | M6 9 M4 3
5.5 30 0.35 300-027-121 150 45
400 V #§
BiE IMBRRT 1HEHE
RE | ERE ER EIREimeR | JMBE mm 58 185E
kW A mH A B B1 © D E F H | J K M kg W
0.2 1.3 18 X002561
04 1.3 18 X002561 120 | 71 120 | 40 50 | 105 | 20 | 2.3 10.5 25 15
0.75 2.5 8.4 X002562
1.5 5 4.2 X002563 1 — M6 M4 o5
2.2 7.5 3.6 X002564 88 70 3
130 130 | 50 130 | 22 | 3.2 9
3.7 10 2.2 X002500 40
585 15 1.42 X002501 98 80 4 50

33

DR - B I I

0
pui

89

ee

#

"



O TRERS
SRECAEARRA BRI ETTEE o
* L R EATHERN RN SRR AR o
TE&REE ND FHERMREERETAENERRT (SRRMRMELERS) ETEE -
BRI UL AI8EE  SFaHAAR -

PREEAREHEN A FINEMET ZAEEINSE (2) FINEMET BAT2BRZMEE -

EE
EYRERAOH A BB i B T -

R R A EE

V/T2 HEAREI AR

THBHE

OR/L1 UM O

N . TR os/lL2 VT2 -’
(R EEH] OTIL3 W3O
8 U1 - VT2 - WIT3 SRS B
T 4 BES -
JMERSE mm
!

x

< .

P -, 3-M4 &7

N~

045 26 MAX
2-¢5.5 S
BirgE2: 195 g
BI5% F6045GB
200V #k =HER7I 400V #k =tBZR7I
J1000 EHEM R J1000 THENH
e EAin e
BERE - BERE _
= Rt il ETREIRE | 2 = Rt itl ETRERAR
kW kW
mm? mm?2
0.1 2 0.2 2
0.2 2 0.4 2
0.4 2 0.75 2
0.75 2 15 2
F6045GB | FILO01098 1 F6045GB | FILO01098

1.5 2 2.2 2
2.2 2 3.0 2
3.7 3.5 3.7 2
55| 5.5 515} 2

200V %k EMERY

J1000 EHEmR
. AR
EEng - ) o _
Rk il FTEIRSE | B2
kW
mm?2
0.1 2
0.2 2
0.4 2
F6045GB | FIL001098 | 1
0.75 2
1.5 2
2.2 35

34




BT EDHREMERRMRE - EZREREWRRRARRRE o EiEE

B4h - BRATTE UL AR ESEREE %%%Eﬁﬁﬁﬁ%ﬁm% © EREER AR A0EE6] (LRGERE 2 4 J1000 BF)
LIZRERBAR - F2EHEEEEE (P.20) -
BERER
(B8i%as)

(5%) EEZ AWARE - FoRER
REg#H: - B BEP—RRME
#hEiE - FEEIRATEAY RIS

(EL T
200V #k =rHEART 200V £k ErHEART
P THEER, EREER _ T SHEER, EREER _
Rtk Rk Rhakh Rk
CIMR-JA2A P CIMR-JABA P
CIEED | mm o w0 TlumEr| msp | RS (MES| SMEE CIEED | mm o w0 Tlme | s | TEER |(BE| BB
0001 CR6L-20/UL | FU002087 0001 CR6L-20/UL | FU002087
0002 CR6L-20/UL | FU002087 0002 CR6L-30/UL | FU002088 CMS-4 | FU002091 2 1
0004 CR6L-20/UL | FU002087 0003 CR6L-50/UL | FU000935 100 2
0006 CR6L-30/UL | FU002088 CMS-4 | FU002091 3 1 0006 CR6L-75/UL | FU002089
CMS-5 | FU002092 2 2
0008 CR6L-50/UL | FU000935 100 3 0010 CR6L-100/UL| FU000927
0010 | CREL-50/UL | FU000935 [
0012 CR6L-50/UL | FU000935 ﬂ
z
0018 CR6L-75/UL | FU002089 %
0020 CR6L-75/UL | FU002089 CMS-5 | FU002052 3 2 *%
— L JMERT mm i
| WRBSHBIERN - EREEREER 2 - 48 " -
— vo— r ¥;&g JEee
400 ViR =HEEA RS = ,_'__E)I %
I SREER, EREER _ = %
CIMR-JA4A Rk RIS 5128 1 o e
. _ BEERET ) === ~ B
B |TmEm| Tlwee| g | aTmER |BES| SMEE ¢ . =
0001 CR6L-20/UL | FU002087 1
0002 CR6L-20/UL | FU002087 A A— i
s S .{ 6
0004 | CR6L-50/UL | FU000935 Re feig= s~
0005 CR6L-50/UL | FU000935 100 3 CMS-4 | FU002091 3 1 2172 35
0007 CR6L-50/UL | FU000935
0009 CR6L-50/UL | FU000935 FHEME 1 SHE(E 2
5011 | R0 0L FUo0osas o RRETARIEITIEE (1208 « BE  BERE) BLUBIMOBLRIEME
a RESIRR RS - SEILERITAR o

! WRBTRBIRANS - ERERAAER 28 -

O BRBESRR

RS AR S A E AR R HETUR RS ©
IRAIEEAE BN ERAAAER © 200/400 V #RATELA o
(3) BABUHTRRRAARBARSA - FNEEDHLG -

HizE SMRR<T mm
ELCBEMCCB 1222 $4.3
R~ R/ Ui
Sy si2 V2 @ @

T T/L3 W/T3o
J1000 ‘

H/% ‘ @
|

MXYG 003

1R

(AAEELR . /
o = o . UL-1015AWG 18 ##% (¢3)
RUSE « STHEMRSR g a m D n £ D’ BRE/AG
Rigk B33 . HEAE fERREE 3
3XYG 1003 002889 HERE (% 3 f@mtt) C ﬂ Jl Jl ﬂ% ° H
240V X (A E8) 101uF+20% 40—t 85 A

Y (A $E68) ©0.003uF£20 % e
+l

() FA 460 V/480 V B » EATAAT] » 5 o

— X L]l :{

‘ 35



O g ARSIk (HIME

FRAFEREEE -

(5%) ARATFS CERR
BEMAN - FHARAAR -

i (EMC 5%

SMRR~T mm

ERE

ELCB 2 AR J1000

BEEA (LNFB#)
(3) BASREEET IR 285

SEEEEERE IR (U VW) o B 2 @ -

ELCE s R J1000
R*x/—"“—é> R U $—éﬁ/u Um1 :
S— /—M—<$ S Vv <L—<5> PS/L2 Vﬁ@@
T— " T  W{—0TA3 WITS

=HEA (LNFD )
SE B o

A I AL R 2R B AT R R R A T BB 373 0%
(2fB M EROE S5 )

w | \;\V | A . A ELOB 5 MCCB (o FHETA 1000
A I D
— 1 & & & o1 o
;@ém $@\/Ev oIs o N
& oty |e — & & e, |
Ly 8@ ol 1o & : j@ o E
H £ H Iy Ty it
INBIE 1 (EMEEA) SNEE 2 (=H88A) SMEE 3 (=4E8A) (3F) UECEZRMARRRE - BT RERGE  FEPEREPERTFE
{EECARREAER) ©
FEERRR R8BSR RR A B AR AE R T AR IR AE AV IR HEAR o
200V #k =tEEARTI
mie B MBRT ]
=8 L] TWEE | ME | TR | SEE mm ZRITH 2
kW A w D H A A B kg
0.1 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
0.2 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
0.4 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
0.75 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
1.5 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
2.2 LNFD-2153DY FILO00133 1 15 2 120 80 55 108 - 68 M4x4 » 20 mm 0.2
3.7 LNFD-2303DY FILO00135 1 30 3 170 | 110 70 - 79 98 M4x6 » 20 mm 0.5
55| LNFD-2203DY FILO00134 2 40 2 170 90 70 158 - 78 M4x4 > 20 mm 0.4
200 V #k EEtEEA RS
= AEE MERT 15iE
aE L] R | ME | k| SMEE mm ZEITH 2
kW A W | D |HI|[A]|A B kg
0.1 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 80 50 108 - 68 M4x4 > 20 mm 0.1
0.2 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 80 50 108 - 68 M4x4 > 20 mm 0.2
0.4 LNFB-2152DY FILO00129 1 15 1 120 80 50 108 - 68 M4x4 > 20 mm 0.2
0.75 LNFB-2202DY FILO00130 1 20 1 120 80 50 108 - 68 M4x4 > 20 mm 0.2
1.5 LNFB-2302DY FILO00131 1 30 1 130 90 65 118 - 78 M4x4 > 20 mm 0.3
2.2 LNFB-2202DY FILO00130 2 40 1 120 80 50 108 - 68 M4x4 > 20 mm 0.2
400 V #k =tEEA R
mig BT MBRT 151
wE ] WEY | mE | T | SEE mm ZHITHE B8
kW A w D H A A B kg
0.2 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 75 - 79 118 M4x6 * 30 mm 0.3
0.4 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 75 - 79 118 M4x6 » 30 mm 0.3
0.75 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 75 - 79 118 M4x6 » 30 mm 0.3
1.5 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 170 | 130 95 - 79 118 M4x6 » 30 mm 0.4
2.2 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 170 | 130 95 - 79 118 M4x6 » 30 mm 0.4
3.7 LNFD-4153DY FILO00146 1 15 3 170 | 130 95 - 79 118 M4x6 » 30 mm 0.4
5.5 LNFD-4203DY FILO00147 1 20 3 200 | 145 | 100 - 94 133 M4x4 > 30 mm 0.5

36



O & Adn

kel ER (Bfohay

FERAFEREEE -

EzE
=~ ——— 'I\EAIE:%BB‘E RS J1000 ’I\EAIE:%BB‘SZ HHIBRE J1000
& ¥ T R—x/—m—é RIL1 UIT1 R UL um
I E §— /—M—$ %Zsu VT2 Vsl V/Ti@ :
T*K/—m—?T W TILS WITSS
B afln
o e
) ?f?;cﬂ“ﬂi%’ BABA (LNFB 2) =#38A (LNFD &)
(55) ER20ER - S -
IMERST mm
w
I :
&
81 R
| s o .
big £ o
5 ¢30 |C|, /’\ ﬁ
' 912 [10] 15 |
s
( %QE il A
B =R AR -
200V #k =tEEART
BiE EAE MR HERE
£ it ETRERSE =2 ESpIn mm REME R B8
kW A W D H A B © kg
0.1 LNFD-2103HY FIL000140 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4 + 10 mm 0.9
0.2 LNFD-2103HY FIL000140 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4 + 10 mm 0.9
0.4 LNFD-2103HY FIL000140 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4 + 10 mm 0.9
0.75 LNFD-2103HY FIL000140 1 10 185 | 95 | 8 | 155 | 65 | 33 M4x4 + 10 mm 0.9
15 LNFD-2103HY FIL000140 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4 + 10 mm 0.9
22 LNFD-2153HY FILO00141 1 15 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4 + 10 mm 0.9
37 LNFD-2303HY FIL000143 1 30 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4 + 10 mm 1.6
55 LNFD-2203HY FILO00142 2 40 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4 10 mm 15
200V #k EtEEARSI
B FRE IMERSE TR
a2 BU5e Bl E = £ mm RENZHh g
KW A w D H A B © kg
0.1 LNFB-2102HY FIL000136 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4 » 10 mm 0.8
0.2 LNFB-2102HY FIL000136 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4 » 10 mm 0.8
0.4 LNFB-2152HY FIL000137 1 15 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4 » 10 mm 0.8
0.75 LNFB-2202HY FIL000138 1 20 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4 » 10 mm 0.9
1.5 LNFB-2302HY FIL000139 1 30 200 | 105 | 95 | 170 | 75 | 33 M4x4 » 10 mm 1.1
22 LNFB-2202HY FIL000138 2 40 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4 » 10 mm 0.9
400V #k =rEEA R
B EHE IMBRST TERER
B8 BU5R ETREIRSR = EH mm RENZHh £
KW A w D H A B © kg
0.2 LNFD-4053HY FIL000149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4 » 10 mm 1.6
0.4 LNFD-4053HY FIL000149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4 » 10 mm 1.6
0.75 LNFD-4053HY FIL000149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4 » 10 mm 1.6
1.5 LNFD-4103HY FIL000150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4 » 10 mm 1.7
22 LNFD-4103HY FIL000150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4 » 10 mm 1.7
37 LNFD-4153HY FIL000151 1 15 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4 » 10 mm 1.7
55 LNFD-4203HY FIL000152 1 20 270 | 155 | 125 | 240 | 125 | 43 M4x4 » 10 mm 22

37

DR - B I I

0
pui

89

BE

#

i



O EnHumRERT R 28

AEEBEREEE -

HizE IMERST mm
—jms ;
ELCB = MCCB 1000 *’fi‘)_ﬁﬁ E F
R —x,(-’“—%m/u UH1H1 4
S—x: bele vmao—b2 5
T —x! -M—«T»T/La WT3e——3 6 B
[NEC TOKIN 8] L] ,ﬁ @ %
5
200 VER =48 -~ EMEEA RS
MRS Lt
KW A A B c D E F G H kg
0.1 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7 X ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
0.2 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7xX¢45| P45 TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X¢p45| P45 TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X¢p45| P45 TE-K5.5M4 | 0.5
15 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X¢p45| P45 TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-320KA FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7X¢45| P45 TE-K5.5M4 | 0.6
3.7 LF-320KA FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7X¢p45| P45 TE-K5.5M4 | 0.6
55 LF-350KA FILO00070 1 50 260 180 180 160 120 65 7Xp45| P45 TE-K22M6 2
400 ViR =rEEA RS
IMRRSE Lt
KW A A B c D E F G H kg
0.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7 x ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7 x ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
1.5 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7 x ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7 x ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
3.7 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7 x ¢4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5
585 LF-320KB FILO00072 1 20 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢45 TE-K5.5M4 | 0.6

38




Ol (BERREREnER:R)

EizE [REC L
. - 4~20 mA : 100 m LI
T T -0~10V : 50 m LLFY
L
- [elsla8] gFwrme
55 1| sm +
:Q: 2 i —
A4 3 —_—
4 | A
7181112] 5 | @A —
‘ Q 6 | i
| = g Y
B O |
SMERST mm
GP %5458 110 50
101 100
LT
Uﬂﬂﬁ{ f
G = 2
e [ 9, 4
A o
m 1
o R IEEAGHREE
50 ”m 23.5 =
ws0z | ETEM LY B 122
T 7 T%]r =0
D|(DB|||||D| €
lelelllfaf ;0.5 !
olo ) H
8 ngo@%\gi . jg{ H i
L7 8 h 1 2 i v WD
J Hy
L 1ml | - = ——
<] &7 —
WIRER: 1960 g
%

(1) Bz
(2) BEOTE

(4) BHFBMMZE
(5) BatiER

(6) MEERER

(7) miERER

(8) #@#&REMm

1/,
RE

(3) EHBYERERAR

EHHEEEM +0.25% (RIFRE 237C)
EHIBER +0.25% LA (RIRER) £10°C BMLrFRYE)

B HEBERY 0.5%p-p LI
0.5 BUT GERRAEIBEENL1 %6095 )
AC 2000V - 15388 (EA ~ &t~ TR - JMERRAEER)

20 MQ LI _E (1L DC500 V &[fE

EHIBER +0.1% LA (HENERERR £10% E{LEFRIE)
BHEERERY £0.06% LR (BHEREERNE)

A B ER - SMERRAEER)

TS
aUsE AR FHESR TR STREHRSR
DGP2-4-4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0~10V 4~20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2-8-4 4~20 mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2-3-4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3-4-4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4~20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8-4 4~20 mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15

39

- BN T I

Wi 3 BO B0 e



O HIENEFH2S - BIENEFHRRE T

FRAFEREEE -

l

.: ; .
§ ==
RYEER) N RHER {ER =5
EAENESIEES HIENERERS (FHRERRER) HIENEFERRE T
[ERF-150WJ %71] [CF120-B579 %%1] [LKEB%7]]
iE@ K1 fERATIEHNER S FIENEBAEE B TTAF - USRS
2 BRI ERER H, (L3—04=0) -
HERABHAMEL ERBEMREER - 6 AT BTERE R
) et B BASHEERE [ ﬁﬂﬁu EMER ERELE -
[ BImEmE s - lp g B %2 [EMHIEEARE (ERF ) BF - 4§ L8-01 [%
) Y — REVFIB)EARRRE (ERF ) ] BEB1(E
ALt BT B2 E— e M LB B2 ) - U B AASEAR S LU SARR A0 R i B HY R
SiL2 urm [y — - +-osi2 U ERHAIFT -
- vrzg—{ ) S S g ot vr2e——{w) (A CF120-B579 35 I ERSMEEE 31 2
Wi {8 mn e o3 b *3: EEA M EERICA AR RN HE) EREER
e g = BT FHAN BN ERET R -
J1000 1 DC48 V LT || AT J1000 (53) ERMNESEEEHHERN  EEEANHIENETR
" X s0ma E— FIENERRETERETEZE -
E?H@J 3 AR I BN IRFE S5 A AEARE T ARARES - SR
= | B
pebgmare, e
EixlE A EixlE B
SMERST mm
EAENESIERS
182 ‘ 182
170 165
150 g 150 250 138
m% ‘ —
: S S— it \ =
5205 || 942
‘ 250+5
N‘l | 44 ‘44—2>‘
'} [ ; e [FTH] | "y S— @[ 3
HEER 1 0.2 kg & AR © 0.256 kg
ERF-150W 3% (ERF-150WJ |} BIZ:H7E ) CF120-B579%7% (CF120-B579 1 B2 7@ )
HIENEHERE T
BRI oy
/ 2
— 4183
alm
= -+
i |
o =
ey Lo
30LE|[ A 30 Lk m
. HIENEREER SMER<T mm BEFFL
AR BITRIE PR JHEEES
£ o A B S D REMTHE kg ’
LKEB- . W
20P7 105 275 50 260 M5X3 3.0 30
21P5 130 350 75 335 M5X4 4.5 60
200 VR
22P2 130 350 75 335 M5X4 4.5 89
23P7 130 350 75 335 M5X4 5.0 150
40P7 105 275 50 260 M5X3 3.0 30
41P5 130 350 75 335 M5X4 4.5 60
400 V£R 42P2 130 350 75 335 M5X4 4.5 89
43P7 130 350 75 335 M5X4 5.0 150
40 45P5 250 350 200 335 M6X4 7.5 220




EAEFAFREAEA (200 V #E 0 400V #R)

— N
200V #k =#B - EMEEA R
J10008!5% HIBHEAES (B EASAR  3%ED ' {Z 108) 1 HEEMERET (BHMHE I 10%ED §F 108) "
+ — o 5 . Ex:
RAEA =# B ERERRM HRERRH ) Eﬁ; a2
EEAE | a#fEE | CIVR CIMR il ] il #HlE TESAME | _
mm| | | B8 G A TN ye|eE| e | maE
kw -JABA | ERF-150WJ B2 |EHE| BB | CF120 B8 | ERE | W (B—En) o
. Q | @ (%) Q
AR || SR (%) | -B579:: (%)
01 |HDZEE | 0001 0001 40 | 1| A 220 A 400 | 1| A 220 40P7 | TOW 75000 [ 1| B 220 300
ND #8% | 0001 0001
0.2 401 40 | 1 | A | 220 A 40 | 1| A 220 40P7 | 70W750Q | 1 [ B 125 300
HD %8 | 0002 0002
04 ND %8 | 0002 0002 401 40 | 1| A 110 A 40 | 1| A 110 40P7 |70W 750Q | 1 | B 65 300
’ HD %8%E | 0004 0003 201 200 | 1| A 220 B 200 [ 1| A 220 20P7 |70W 200Q| 1 | B 220 200
ND %8 | 0004 0003 200
0.75 201 200 | 1| A 125 B 200 | 1| A 125 20P7 |70W 200Q| 1 | B 125
HD 8% | 0006 0006 120
. ND %8 | 0006 0006 201 200 | 1| A 85 B 200 [ 1| A 85 20P7 |70W 200Q| 1 | B 85 120
’ HD %% | 0008 = 101 100 | 1| A 150 ¢ 100 | 1| A 150 21P5 |260W 100Q| 1 | B 150 60
ND Z8%E | 0008 -
1.5 101 100 | 1| A 125 © 100 | 1| A 125 21P5 |260W 100Q| 1 | B 125 60
HD %% | 0010 0010
ND %8% | 0010 0010
2.2 700 70 | 1| A 120 D 70 | 1] A 120 22P2 |260W 70Q| 1 | B 120 60
HD%8%E [ 0012 -
ND #8% | 0012 - 22P2 | 260W 70 Q 90 60
3.0 620 62 | 1| A 100 E 62 | 1| A 100 1| B
HD %8 | 0018 - 23P7 |390W 40 Q 150 32
ND %8 | 0018 -
3.7 620 62 | 1| A 80 E 62 | 1| A 80 23P7 |390W 40Q| 1 | B 125 32
HD%8% | 0020 -
55 |NDZEZE | 0020 - - - |- - - - - | -1 - - 23P7 |3%0W 40Q| 1 | B 85 32
400 VHk =1HEARTI
J100025% HIENEFAEE (BHFRIR  3%ED » &3 108) *1 HIEIERRE T (BHAEER  10%ED ) §Z 107) |
g 5 =/
BAEA SRERRH HRERRM =
R . = T T o | m T wm | 2F | mmmes il vl
CIMR 28 mga|, | i LTI A LKEB T \wm|wem| we | BHE
Ly AL ERF-150wy | 1 it | wgE | e | oFr2o D B el | mge | o | (B—E7D) (o) o
RRE (%) | -B579:l] (%) °
02 |HDZ%EE 0001 751 750 [ 1 | A 230 F 750 | 1| A 230 40P7 |70W 750Q | 1 | B 230 750
ND %85E 0001
0.4 751 750 [ 1 [ A 230 F 750 | 1| A 230 40P7 [70W 750Q | 1 | B | 230 750
HD 8% 0002
ND %8 0002 750
0.75 751 750 | 1| A 130 F 750 | 1| A 130 40P7 |[70W 750Q | 1 | B 130
HD 8% 0004 510
15 ND %85E 0004 751 750 [ 1 | A 70 F 750 | 1| A 70 40P7 [70W 750Q | 1 | B 70 510
' HD %% 0005 401 400 | 1| A 125 G 400 | 1| A 125 41P5 [260W 400Q| 1 | B 125 240
ND 8% 0005 240
2.2 301 300 [ 1| A 115 H 300 [ 1| A 115 42P2 |260W 250Q| 1 | B 135
HD %% 0007 200
ND 8% 0007 42P2 |260W 2500 1 | B 100 200
3.0 401 40 | 2 | A 125 J 250 | 1 | A 100
HD %8 0009 43P7 [390W 150Q| 1 | B 150 100
ND %% 0009 43P7 |390W 150Q| 1 | B
37 401 400 | 2 | A 105 J 250 | 1| A 83 135 100
HD %8%E 0011 43P7 [390W 150Q| 1 | B
55 | NDZEE 0011 201 200 | 2 | A 135 J 250 | 2 | A 105 45P5 (520 W 100Q| 1 | B 135 100

*1 L EEEER RS RSB ESEE - BAERHEESEREFNE B HAER - S/ A EEEE -

*2: R

A TERAAR{E - XA AEE R A B AR RE

*3 HREARBHSFHEMESHEANAR - BEASNHEET RS BEBNETETEETE
PR IS SRS A AT HEEEE E R NROIRAR - ARSI BN ERERAY
(55) 1 FEBEARFTEHERS N BEREERANE -
2 BB (RBGHHE0HIEN OB R (REGHAISERRS - /AR ERARRARE -

e

a= °

41

DR - B I I

0
pui

89

BE

#

i



O SAREENESRE T (B ¢

EEEEARRTE - IS RE R SRR E N ESRE -
RI3E « STREIRSE
BU5E Bl
Al-V3/J 100-142-919

Al-V3/J)

(3F) XIEEREARA PRG : 1024 LL_EAIRRA o

» RS-232C /M EEREMEENE T

( BYEE : SI-232/J)
Eid LED 2ER B EITE0RIE(E - 8yl DriveWizard Plus ;EE2REFr{E B
N EETT ©

RIS  STREARSE

BU5R
SI-232/J

STREHmSRE
100-142-920

» RS-232C MMEEREMAIIFTNET
( BY5R - SI1-232/JC)

/*%ﬁﬁﬁ Fff USB BY#E5LE 5T ~ DriveWizard Plus @ 8Ll LED #{EREE
SLETTIEARS - AIERRIRBR AN HEETT

U5 ~ BT REHmSR

a5k ST e
S1-232/JC 100-142-921

» MEMOBUS &zl RS-422/485 /M HE T (BY5% -

MRS mm

(

15

54
J1000 ,
Potentloms(el \ g
NPUT42392-1-0 M ’M

(5F) BHARMBSEEAL 21mm o

MRS mm

S1-232/J ~ SI-232/JC 5@

375

30

[J1000

2.8

‘ 54

’%

Tal

= ol
[
I

0|4
o)

== [_f==j

=

bt

— 15

13.2

(5) BIARINSEEEAH17.8 mm

SI-485/J )

DL E{uiEhIZREe RS-422 B RS-485 1T MEMOBUS/Modbus #A5E@AMAF » ATERARINEETT - Rl @ SisE A -

BUSE « FTREHRAR
BU5E Bl
SI-485/J 100-142-922

(FF) XIEEREARA PRG : 1024 LU EAYRRA ©

42

MRS mm

8.8

=1 ==

15

(3) SRR EET AR 23.8mm °



O M USB RIFEREE T (U5 - JVOP-181)

AR BRERERTEREEERES -
B SARREE PC 415/ DriveWizard fB#&{ER - ({£ PC &9 USB {%88

EIE RS RJ-45)

RIg © ETARARSE mighE e
BU5R HL
JVOP-181 100-038-281

(3%) JVOP-181 2f5H Mt USB AY1ESLEE JT ~ RJ-45 #iifREE USB RJ-45 818 (1 m)

igrEE -
gLed L RudsmmE

=T ey =

LAN (RJ-45) :3&E ) i
— ( ) L EEREEIER LED (COM/ERR)

USB (&% Ver.2.0) @ KBFERKEEE PC if Copy $#

DriveWizard Plus

£ fit PC ~ #3E2RHLAE i Verify #
0SS Windows2000/XP { Read $#
SRR | SRR AANEH Lock £

SMBRS | 30 (W) X80 (H) X20 (D) mm ——— USB &8
8 RJ-45 #&#8 (1 m) ~ USB ##% (30cm)

(51) 1 R BEERNEFRAE - B8 « 12HIEX - ERAEEER =
THEBAZY - ‘ [
2 AR USB BENER. - ATATAAARES,/ HITEN s | o :
(http://www.e-mechatronics.com ) 2 T & o - x TR %
3 383 PC SRR - FEERS MMM - USB ##% (30 om) PC i) USB f£58 ﬁ
(51) B2BENEHMEEEET  THE USB fBig - 28
:;E
[
I =] -
O PC ER#EB#H (2% - Wv103) fi
. . N Ay
{#F3 DriveWizardPlus &} DriveWorksEZ ¥ - FBREIEE4E28EE PC B9 =
1B - 2
BUSE ~ FTREHRSR
BigR ETREIRER o
DriveWizard Plus
WV103 WV103
g
EH FAg
%R DSUB9P
BIRRE 3m
(5%) 1 EI%FE USB %588% - S5EMAM USB RSB T - e
2 DriveWizard Plus 7] 72 PC E#1T2HEE « BEIR(E H e
REBEIEHEEE o AIRIEAARESR & MBS EEAY DSUBOP 188

(http://www.e-mechatronics.com ) fa& T & o

43



44

O BimiR{ER LED BRMERE /RimiR(E BIERER

FARTEESRERAYE

EETE
NEET
S1-232/J

BRETTRIRIRIE ©

3= L

RY

LED B{FRE

SMRERST mm

12.2
—EE ]

miR (AL RERFRIERNEETER - REERIEE -

SEIRIRIERD 3
ERER
—— . .|  swesmse
B/ VEHR¥EE 50 LLE
LED #&1E#E
i Bl
JVOP-182 100-043-155
BIRIEERIEREBIE
HUgR HE
WV001 (1 m) WV001
WV003 (3m) WV003
(5%) EEAARISERBIERE PC - TAITIALIRE PC -
H% LED $RMESE L E ML HIALRS » EERZELBERCHME -
£ BU5R Bkt ZE[E fisax
Max10 /| \BZ#k
= M3x6
07 EEE
EZZ020642A 100-039-992 @ SHERIBHAFD
=
13.9
L =/)\ 50
LR BER A
M4 8208
M3x6
& & B
SHBRIRIEF
EZ2020642B 100-039-993 |‘|
=]
13.9 - e
- (1) ggﬁgg;ﬁg&ﬁ&v
=/ == HESIE o
42 FRLHEB — - i i




> st/ Bt

BUSE « ETREBHRSR JMRRST mm
RigE Bl 125 25_12 65
ZIFE 75Hz #%ZIFE © DCF-6A FMO000065 0-5‘ 1o 24, 24 ‘ P 3
ZIFE 60/120HZ;%ZIE : DCF-6A FMO000085 ijJ = ‘i“.ﬁi‘ 404 |
%I 5ATZE © DCF-6A DCF-6A-5A X g Poe |
: o :
%I 10AZIE © DCF-6A DCF-6A-10A Ll R o | (@ Z
- < AR o / = :
ZIE 20A/RZIE  DCF-6A DCF-6A-20A s N oS |
%IE 30AJRZIE : DCF-6A DCF-6A-30A ? \ & & 1 1
ZIfE 50A/RZIE © DCF-6A DCF-6A-50A 2-M4 i TR
2R SORmATE 4-M3 RERE mmER: 03kg P LH

(5%) DCF-6A & 3V ~ 1 mA ~ REBREHL 3 kQ © J1000 AIZINEE
KL 0~10 V (WBA1E) - SELURRZIE AR
38 (20 kQ) BB H4-02 (FELLBSITERHISES ) FRIEE
0~3 VI&fER -

D SASREETER IR

I\oI
73

ETZIE R 2

BUSE « ETRBIRSE SMER<T mm
s STRERSE 2541
RV30YN20S 2 kQ RH000739 M9 P 0.75 928202 | |
RV30YN20S 20 kO RH000850 3 %jji g / ﬁ;\ ‘ ¢4'5%‘P,
2 14, | —
11755 10121(&1 A\GM ERINTE &
BEES: 0.2 kg 1%
i
8
O SERERTE A /AR ZIE AR 23 Aest x
BUSE « ETRBHRAR IMERST mm (1
Rige SRR )
CM-3S HLNZ-0036 ;3;
e
RN ﬁ g
3 261 |96
32.8
O SRS TFRAERETZIERZMANRALER
BUSE « ETRBIRSE IMERST mm
ik RTRERSR 3.6:87

NPJT41561-1 NPJT41561-1 95

o
<
12
LY

U
a%(%
45

4
)
:
-
1
0

45

45



O B ERRET

BUSE ~ ETREHRAR

ik HE
ZFE 300 V im%IE VMO0048H
(ERE 2.5 % ) * SCF-12NH
ZIE 600 V imZIE VM000502
(ERmE 2.5 £k ) * SCF-12NH

FIE =} = o
D AEEREASER

BUSE ~ ETREHRAR

il B
600 V Al ER{HBEAEER

100-011-486

UPN-B  440/110 V (400/100 V)

46

(3) —mMRRRREAERREREREANSEAREHE
# - SFEAEAMARGH RN EAREHEER
(100-011-486 ) * BiAME R ERHE AR BEAT -

SMERST mm

125 30 12

05/ 10

|-

985

2-M4 3 F iR
4-M3 ZE&igR

SMERST mm

45

35

100
Q H
29
P
35|45

ST )
M3t

76+2

1.6

. 56x1 |

86+2

>

4-M6f3
REAL

‘RN TE

ISR 0.3 kg

|31

RS EE © 2.2kg



LI

O FERMESEREFREESER

ay
e

REEHES

BEERERE AR ENEREESS (600 KVA LLE) B - 2it])
BREMEEHRE > JREENEANEEERAAZTRAAS
B EEERRIRE IR o ELBEAT - B E DC BHHRE
AC Efiss o BT EPRAEZERRNEEY - B BHER
—ERRM LEEE 4000 *

. o T TR
M EREN R E e ;g FRENH |
wigg mALEE | R o TRESRE
. ] _. (kvA
SR HBM - &55E 1
0 60 400

REAC BHIH BIEEAR (KVA)

WEREE
ARRE LA ENSERATHLER - 19} SR
BRENELL 1 CEHARIMEENRS - FERIEEBRORE - 3
EHEEATTAATHN 1.1 BHEXBABOECHLTT -

S CaLES

LIS SRERERE) FEIZAIRIED - IESSIE - SR EIATHESHYESRRRA
BEHERAEORE - —RME - MBENRLTXRERED -
BREBMNETEEE/ - MBFRANRENIES  FEEAR
BEX—RVER  NEFREABEREBRRNEE -

2=k

AL RN MRGNITREDREN S L - BLrrE
AEBERZFLE - Bt 0 HBREVRESF LA - 555
EHMINELE « REFAIREEIREE o

RSB
¥ B1+B2 - +1 +2 BERERERLNGT - B8
REREBRLIMIE MRS -

REAHEMIEER

EREERZRHNAE (el BAF) o ERETEBEE
EHRREATE TR 150% L LRSS - BERRAERRY IGBT A%
REMENMENEAS SR o FAPHE S BB R
RS EIRERI SR - REREEEBRNIEESER - #1T EA
BRHUEERS - FOERREEESNIEEER - WiRHERET
hE-

B4

W BRI
FRENFRNSAAER - BMAEECATE - BatREE - 218
REE R~ MESMESIRE - Bt "2 ) AYRHIE
A - UBRTRIEA - IR EERES - FERES AN TORIEH]
BRSNS  DEREARNRRREERTREHERN - B F
MG EIRER L REARMEZ M £ - BB ERRE -
AARTMEEIEATE EHEFESRIBNMIRRARIEE
& ° FHREEEE AR -

B 2EHA
BLUEESARESEE L -

XE

W _ERRRRE
REAELL 400 Hz BEEH - BRTEHRETRLERR - FFA
ERREBFRERTEINRERRE LBRERE o (FRBRHIERS - A§HMEREAGH
SRR AR AR ER 60 Hz < )

B ERHIE
ERERFEEEERREERERERRARNE - FIREEER

W AR
BEMNINRERSEE RS EEEHNERRRHEE - LEKEHDN
T8N (GD%4) MiE o BEMBEEFRNITIHREINEE » F51%
IAREFEE AR AR - B 0 BHRINAEITENERT - A
RRR R RS RFITENERTE AR o BERE— SRR
A - BEE RS RERBRRNRE

S N HIE SRR B A SRR E T A

AERRAEAR (FRNEREEERBERA FNSRRIIHIEH
KIEEHH) WES - LHIEEHHHRESRNSBRSSERERZ
BE (BEEKAF) izt - W EHMaE RS - AR
MHENSREERN LRE - NEEREENSHEIH L REE
FEtR =158 (EFRTE) ESR -

- RERE Ks=3.4 (EEHNHR)

RNt ESREERNRNES  FREUHEEZABAERIES
JEM—TR201 "FER P ZRAEAREREERTERE, &
EUAEIERE - (EEHATBE LIRE - BFSEHER - BUlEARAALR
RIS ~ FTERNMELG http://www.e-mechatronics.com FF » TH2T
BErp) Bt EERE "SRR ER IR, o B TEA (B
EWESRESEREREFNVSHEIIGIHEEESH) SBNE
K B2 JEM-TR226 M@MERRE (MAER 20 A LT) K95
HORAIFIEE S, o

47

%%Emﬁll I

S S Y S - B R\ W S B R (4



48

18(E

B EigeE

FIE PR SARRAYER R T AERS - B BIRFENN AN SRRRAYE ik
F U1 VT2« WIT3 » SEERARESIRR - ERBERA -
FHEERERGEFY - ENERESHER -
SBHEREHIEREF (+V - AC ¥) MIGIREGRECIRAVARR -
BRI AT BEEERREN (F KeitdfE -

HE BRI

ERTRAREERIENE (MC) - DEAUL MC BT
BUED « 1k - BRIFTASEAEIAEAE - bl MC )i ON/OFF
BB B ST EBH 30 HE—K -

HEGE o 12

EMEEER SRR ER - NEBEARNFERMENEER - FER
BRI R A BRERE - AENEFRRNETER - TS
BHBEE -

BIRRNMARAERS - F2BE - SRR ENRE - &
EELAES - FFERMEERERZES 15 2L E - I
AR E R LA R BT

ik o E

FEDERIEZERE

EEX  RENARED  FOBRPRSBRETEERR (F
F R M%) WRBERIED -

O FERMEZEREFNERSEER

TR PR 3R B ACAR P R 2R A0 RN B B

BIRERAR AT EERNERIRSNEAARIEENREEEE
(ELCB) EifcigFiEE2s (MCCB) ° MCCB AY:EIZR 480
BRRINRAY (KEHREE - HHEx - A#EmEt) mE -
BRER2EHEM MCCB @ SifEEtERSHEERME
b > EbAEERRANEE - (ARAEEESIMY ELCB R »
SBERAMSIREE (RIBAMNEEREE) () ELCB BEBAE
SESRMEEERESR/A 30 mA LIERMESR (FTAEERASIER
EIRMAEERENE) o TEMHKRA ELCB EERENMERT 750
REARMENIAER - BRBAMBHRNER  FERELEE
SSEETERUFESE 7 200 mA LI EAY ELCB ©

ERIEFATREAES N ERERERMN ELCB 8 MCCB ° &
BFHEBBNE SR AL » ELCB B MCCB WETEMAET
B F—HERRRHE  WRERGEEASEREN

Bt -

B TR ERIAERAIER

AETEEERASIERZH > EZRRESWRBSR (MC) -
IERF - FETEEARRAVE R R _EARR RIS MC RARARIEZ -
BESHLHREESFFEBENE  RAEEFESBRENENR
SHMmETRG MC B - 5527 MC HIREHITRE « F1E
(RRITTREE SRR - SARESFEDEBBE 30 HE—R) -
HHRFREEER  EERTEE8BRE - FEAL MC
ESED o LS - MERTIEBEIRG MC EE(Z I - BEHRRERY
EEHEAETEENME - MEERAREBEIE - 55t - ERAFIE
B uEHEIB)ERRRRE RS - SIS A A AR FIZNERER E T8
MRS E R FRAR MC BT -

BEin BRI ER

FRAI L - EEARRASE MR ETHIZBR  FOTEEH
ON/OFF o fRESAREHPIRABRAXBNIRER - SR
HEERFESHITEF - BRTURETEXREFRFRRMER
EMCH » FHWMF I BRSNS B BETIR - BRI
PEREITEIR - BOEIBREIEBINRE -

o - FEBESEE R AER MC iF - EEREEEME -

HEHBHESR

ARESZLMAREANEY - SARERARE TR
IhEE - BLl—AEAREES A 5ER - FERRELREING
HAHEER - EFABMETRANEESEN S AEESERR -
EEERES BEF RN BB R TR IR AURE o LR -
A2 L1-01 (BEREVEEEE) 35 0 (E3X) - WisH
BHESRIEARERBERTEATERRE (BEHEEER)
1115

BEESNERRERRUAEMMIXR S - GRRERAR
ERNTEMEB BB R BIRELRENF - ROHLERE LGB
T FEREEIRIAR B HEHEE RO FIRAI R A

s -

HENERRY (BERERERS)

EERWENERRY - F1E DC BN HRIERF[ATFIRRE AC
BHIE -

BSRRRMHIRM R A SN EA TR R RIOLRIEE  FIAEE
RAESRERM SN A MEZAREIRER - BI) - BIRERE
RABER - BERFEGNTEIE > FLFEDMAEE SRR
BRITEE

BIRERER

BRSRNRMEA (EER) 82SHERD - e R SRR
EEARBERE (AM ERE) ERTE - EWBERT AR
U IRIR AR TE © b9l - EBRSREEE 2 MUK ERIR
NERERBEBEMM  LISBERN - hARETEN
TR °



B ERRE AR IR B REREE

RS RN RIERERRE (B EEERAHE) - 5
EREAEE R AEIRAEERHET R - EARAmAREmE

WRABOB IR HRA MRS T EERNEE B

E - FBEERERBERIHE -

S AR R

= LED $RfFRE (ERE&S) -~ BB ST |

HRE m¢%$<¢§t)nﬁﬁM@m%mng% - S P ———

18 CRRER) o LUBLCTISREITEMBIER - MILIREL BN KRR g;ﬁﬁfig;*ﬁ (28 C6-02) -

(EERSRESESE 2 MR SIS AT 50 m WU+ ABREE B g - ERRRIES LA

PAEmREEOTE  RSEANATER (TTRERTSR (SEERENENS) -

FHIE) o beoh - TIAKES - HOEBIIBIERE L FERNBIIBOE | e
B e | S+ A T B B |SasmmE o | R B

MEEINFRISERELERS LEE » A TERTR » SAEAFRER T | EREEEEL T (%%5(06;02) ° o

8 WEBNBEDEE  MESEERERLAHETO - Fah - * ERPNERARORT A -

Ol

EERRT

TRETARE SSRGS  MERARNREE (2
EiEH) -

' iy sExmemaE \ [iRto ik 50 mELF 100mELF | 100 milE
1
P 3 12kQ +10.5V Sk 20 mA ! o0 s P -
TRERES — TEERIES | \ 2
0 . 0~10V (20kQ) ! (BRSARMEEME) [(15kHZ UF) | (5kHz BUF) | (2kHz MUF)
| By I
E 4~20mA (250Q) / E Y ZRBEERE—ABAR - HEURIERBRGRE -
1 ) L 0~20mA (250Q) !
\ SRERERERR |

AR

J1000 #RF PWM 28 - RILERE RS EIRIARE - 85
FMERORSARERE - BRI SILN - FF2E TR R E s
LIEERMEHE -

o [FHMEEIEIAR (28 C6-02) IR HMAMTE -

o IRERMANIEIK R AE B X L BRI ZRARROGREN(E « AM HRIRE
RMERE - (F2HE 26 B "EEHS « #ELE—E
&) e

o TEEMARMNBINRREHAEIESE - SHRRERE RS

O ERAREERFIEESEIR

FEF BB RIE i

W (EE
BEN T A ERE
PYPELL] S0
B REMIBE BN
0 - RS AR
BEE FEAE®L
F o Rtk - BRI S

25%ED (& 15 4)
40%ED (&} 20 53)
60%ED (&} 40 43)

Bt (EBEE 30 cm DLk > iED 10em LlE) - MERFHE B ERHIE
AHRED Al SHEHIR LEAFAREREBEN 8B (Hz)
NEFE IS - AARBEBENEFAEIE

ERHTERE

EEHTENE

LERS (0.1uF) @z

Vi T

BRI - EEEOV

<2f JEMA &8>

o BEEEREEE
100% EERIEELE © 35
BiRAEEREREE -

W ABHRMTER

Bitn - EHATRERE (440 V LLE) SERIEHERN  BHLER
o s BRI
M \] || e .
W EREN

ERLBAEERENREER  BRETEHRERNOMAEEF A
REEERAERRE - HIAEERET -

49

SN R B I



50

W RN
BSRsREREN R T X A SIRERENV ISR TR © W /RIS MR
A B E BRI o

W ixE)

J1000 RIIFEZFSEHLAE X PWM 25| (HAIFEHRDHE
BEERAE AR PWM 451) o FELLAIRD BZR0IRE) » 4957
THREREENVEMER - BRI TSR - AIRENFIEES
FHERIEN -
(1) BRI EEIREBEE LR
RANLLTE SR B B A AR L AT 4 R 2 B B R - MBS RER o
EBEEETHENEGBRIARPEIE S AT A RIEH =
R
(2) hedgfes 5B~ T
BENMREFBHEATE RE L FRFREISHIEE -

u RS
RS ERERURARE L - LSRR EER IR SIMERN T
FREREREIFRRET o (BEBHEATRERE (60 Hz) » &
tIEEESHEE -

O BRAMSFHREERFIEESR

W #$EE
HRESZMNATERTRE - FEDBENEAERLEEGA
25 o UNIARERS - BT BERBEET - BNIEEET
ik - AEAERHEERRESHRIEF  MEESFILEHR
PELE I

W kAR EE
BERTERBEEREZA  BIBERBERTE - I &
BRI MECIREERIE RS BENRABESRABER
BT FR% > ZELISHARAYIEAR HETTRCAR -

W [REEE
ERENM R FIREL S ERS - FRAEG B EHEEBRARNRA - B
BRI AR EERER - B BIRRABRAIEIRE
RRERVPSAT

M, SEEL
12 ' aRAX

W RRME S E
BEEAEESERBENXRMEFME - LHERRES
B ENERGRERESTEHEMERCERE - I B
FAR%iERE 60 Hz BYSREMRT @ SE/ARASERER -

W EREE
THEELEARETIESREY - ERAERHME AL EF
BERASREER  THEEENERRIBR - KA ERET
X RHEFREN NN EE - B AERELD DB TS E(E -
LRI BEEE R RO BN IR R, - RS R A ARE

B URAS #REhES

FRENBEETMMBENESR (TTEES) el BN

IR IREN DAVIREN EAE o LUBSARRERENRS - WRTBLIT RS

LIRS AR - BRAIARBIERESE  BERAAR -

(1) FATEEEESAE LU TEA URAS 1REhES o

(2) IRBVN%E (BHIEE) AEEIEMEM 105~ 20 &KX M
FAFR (W) EEEAE S~ 158 o
() BRE ST BINEFHRIBEIAGS - BWHRTAN -

(3) EMRDONIENTEIE ( HEF LKA IATE TSR AV AT LR 2T
%) B 0 BUENRS R RE S R B M EARLED ©

W RIESE
LIRS RRENIRI B REh - BRI R RN E R ERERARN
s - ARREIREREMRE - RIEREENR - FERES
HMERBITREMMAERSE - LRI EEREEESHRRNE
Bk o —MRME - EAMMERZRS  EEAGNEET S

BN EENNE (RLRME « K275 « 855 )
BERRANEERMEBNNNE RGN « BEHEE  WERME
BRIGETERER - STAESRMEBMREE  FHUEE - It
Fh 0 #BiB60 HzR) S R EEE R E) ) FEMRIBAIEE « Fan « BEON
MEEME LRHES - FHU+IEE -



O BARRE

B REREH
TEREARNEARTF KRR —F  AARLIHHER 18 BRAA - LHPKRRZR QIR -

B REE
HfEEs
—REPEZENRA LR E AR EE - BEEARNER » AARHALRRBAATBENBHNITILIRET < BILIERE  FHREQ
AMEAEFNEREAAAARCE  AARMSEER AT -

S

BN - BIEEERNEREEMETZHE  2HER REMTIENSFERRE - AT IIEUSEINER -
- AERRAREAREFEFZTIEREREA  TIBZBX  URREMHNERAAREEHEEZHE -

- REARREENA LR MEEEFARER  HERETMIMS| 825 -

- RRAA B ERRBEEREAMEEZHE -

- ARKB KK E TR NEEZHE -

- REREHPHECSER

- RS EREMRERASHERZ TS

- A% BEREFEHHNELTR -

- HtR B EREBIFA AR Z BHATEHAYEE -

LR ERTEENERE - HEIMEABDEARUKIEZH SR - BEAREAARIRMIBIMERRT - BIRATRAAREET
BEZBINRIZEH

REER
HEREONRERESHEA  BAARELRMIEENEARNEARTFEEARNHNKERL  SUERA AR ERUIIMIIEIER -
DR E AT 2 (8 - ETTIAFARRIREIEER

W&
TEFER LRERTE AR ER  TREEEARNRIRARESE  RSNHAE HEEETIAXARNEEET -

51

EASH B0\ S -3 I I



52

IRAEERRREHER  WEER -

oyl BRHRSE KW m@?ﬁ EES (BE)
ND %% HD 5% CIMR< 3

0.2 0.1 JA2A0001BA 36,500

0.4 0.2 JA2A0002BA 38,300

0.75 0.4 JA2A0004BA 43,000

1.1 0.75 JA2A0006BA 51,000

200 V=48 1.5 1.1 JA2A0008BA 64,000
2.2 1.5 JA2A0010BA 67,000

3.0 2.2 JA2A0012BA 77,500

3.7 3.0 JA2A0018BA 108,000

55 3.7 JA2A0020BA 115,000

0.2 0.1 JABAOOO1BA 46,300

0.4 0.2 JABAOOO2BA 48,000

200 VEM 0.75 0.4 JABAOOO3BA 53,800
1.1 0.75 JABAOOO6BA 64,300

2.2 1.5 JABAOO10BA 84,500

0.4 0.2 JA4A0001BA 71,500

0.75 04 JA4A0002BA 74,000

1.5 0.75 JA4A0004BA 84,500

400 V=48 2.2 1.5 JA4A0005BA 103,000
3.0 2.2 JA4A0007BA 121,000

3.7 3.0 JA4A0009BA 138,000

55 3.7 JA4A0011BA 150,000




&8

AEHE (kW)

0.1 1 1? 1(1:0 3?0 6?0

L2

J1000

/NEY ~ RBER

=44 200 V #&

=48 400 V #&

- AR
- GRS GRS ) BATSEIR(E
- RBTMHATL Swing PWM A3 + EIRRIE 0

A MG R EIE IR/ NIAERE

By

- LR - 2EBEERTEEELSEE (100%/

1.5 Hz ~ 150%/3 Hz )

- EEBIKEINEE - BHERHNEEIIAE - AMERLE AR

HEIREE) - BRSEESIERAEERE

- FABHESIENITIEE - MEHIEEEBTALERRR

HlE

V1000

BRI

=43 200 V #&

=45 400 V #&

< MBS EEE (BREAEES])
- BT REEEM 2 - TR ERENRI S BEME (IPMM/

SPMM)

- BIRSEENEE 200%/0.5 Hz* » B A]BRHIESE

L DURFEBENEED 3.7 kW LU T AR EE HERER

- KAEINREEE - EAGEEIRE S REE
- RAME2HEROHENTHRNRFE -

B
e (RESYEE)

A1000

e B

=44 200 V #&

=48 400 V #&

- BRREEEHI AR RS B (IPMM/

SPMM)

- REE IPM BE - BEESREEITSMEERE

# (0 min1200% &%)

- KAETNREEE  EREGEEIRE S REE
- RAMS2BRHINENIRNEFA - ATiRRME

(RESHERE)

Rl

Varispeed G7

EtEERIRIE X
KRR
ZHE IR

=48 200 V #&

=#E 400 V #&

- 400 V fRIRA 3 #RIZHITI - AIARARSNIRRA FRE
© LR PG M EEHIRRIE 0.3 Hz EEAFREL 150%

DLEayEEse (B PG Al E] 150% BERMEEHIE)

- BRAARR S BRI T R AR UL MDA - RIRGME

HERT R

- WEREARENEE (B2 REERYE)
- EBBBHAEEE TR EEAREEN SR

U1000

SNERHERELE
(Ks=0)
FEBEERIR R

=43 200 V #&

=46 400 V &

- KERHEERSHE - ANYESHEERE - &4

RIS IR T #

-+ WEIREIE IR S 3R ERED
+ All-in-one ZZIEI & ACHR R 22
- RERCHENBEZREBRN  RURSHRESE

o+ thRBRENR S RiE

- EEAAMIRRIE  REREEENS BRI

- ARAERCRTR B LF2 %5 THEE DriveWorksEZ » AIFI A

C EEEITEITRE

ECOIPM BEEh&%

MBS EHE

=46 200 V &

=44 400 V &

- il IEC HifEBEMA% IE3 (BEMEEE) MR

%1% BRHROES

- RB/NBYERAY ECOIPM FB5& » RIEmMMIAY/ B R EE

&1t

- MBI R EEN - WFORIESSHIERK 3 15 WA

BRI

- THRERBUSARSS - IR R

V1000pico BREH2E

/B~ IR

=44 200 V #&

0.1 I 0.75

- RABREAVER/NEIFAR V1000pico FEE @ AIERHEMAY

NEUE BB

- BERREMER IEC 4% 1Pe5 LLE - AHEAMNAEK

TR LRI R RT

- TRERBHSRSES - IR SR
-+ %A V1000 BRRUFER BN - LRI SREE S EED

o AHEEETF ML

ki)

L1000A

FeEER

=48 200V £}

=48 400 V #&

1.5 I 110

1.5 [ 110

- BB AR SRR HEETHEE -

- DURSEEREEENRR R - MAENRK (BERKREY

BEN) IR (MERREZEE) WEEER
p|

- SR E S BENEREN AR - RESERLHER

BERATE

- M AE AR # ARSI eSS AR AT AR B RS

25 0 AIRG LRI SRR S R 8
AERRENT
REtass

- AIFIA UPS BRI B S IERIEEH
- BEERNE RoHS (EUNBERE MM E LR

&) |

* L KWHIRE TR BB ERYE -

e
EREE

FIRERHERS)

BEEEERL LRS-

W\ 5 i I I

—

=




54



S0 2HmREE

Qi

.. SRR 00
B2l = sl
B @ 0 0:&3%2% ® iiggﬁ R
®atr \O0
5 ® A
R’ wngm D2
PPN Eipitid
@/ &
o/
R
&= BRFSHhE BRFS 5 2L A 1 BRISAT 7y
ZhnER (#EE6)
TBAH
B2 HEEs
=6 fEmE YASKAWA AMERICA INC. B +1-847-887-7000
Je= EHE FAX +1-847-887-7310
H%
Elas 23
a +52-555-660-5553
E<Piths Eslufo .S.A. V.
s e PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V FAX 55556515573
. = +55-11-3585-1100
HORE YASKAWA ELETRICO DO BRASIL LTDA.
i EiRHE S CODOBRAS FAX +55-11-5581-8795
bE2 ) +57-1-428-4225
BT /A SpE L -
EFaLtae R VARIADORES LTD.A. FAX +571-428-2173
. BUMZE . o a +49-6196-569-300
B 5 = YASKAWA EUROPE H
o GE3 AR © vhs UROPE Gmb FAX +49-6196-569-398
0O HAETHR)IEH (84S - $HE)
A& RRE b
O R)IBETREMAEL (EERRE)
© YASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION a +82-2-784-7844
. ($#HE) FAX +82-2-784-8495
o Bl a +82-2-3775-0337
(=] I == {=F~-1 4 aa -
O R)IBETREEE (#%) (EBRE) FAX +80-0-3775-0338
- = +86-21-5385-2200
8] = BN 3 [l | == INT
FRE] BN B © Z=)IEH (FE) BRAF FAX +86-21-5385-3299
a +886-2-2502-5003
N L gk AN Lo || i INT
| (=p &4 0 BiER )| EHRHEIRAT FAX +886-2-2505-1280
® YASKAWA ELECTRIC (SINGAPORE) PTE. LTD. a +65-6282-3003
($HE) FAX +65-6289-3003
N biy)libeid
® YASKAWA ENGINEERING ASIA-PACIFIC PTE. LTD. | & +65-6282-1601
(E#RTE) FAX +65-6382-3668
= +66-2693-2200
= 24
S5 24 @ YASKAWA ELECTRIC ( THAILAND) CO., LTD. FAX +66-2693-4200
a +91-80-4244-1900
= ]
ENfE WEInERE @® YASKAWA INDIA PRIVATE LIMITED FAX +91-80-4244-1901
. = +62-21-2982-6470
ENf2 NN @® PT. YASKAWA ELECTRIC INDONESIA FAX +60-91-2982-6471
KAEM pe SEAMFIMEREAR (B ®) -

55



J1000

o AESBAEAN—MELE ST HREENEERS -
I o EEBAESEANTAERNBHREEMEEREEASIBEIA
REIBEE  sR20EE (AR PEMTHE  BME  BEEE 8

BRELES) 5 GLBHNER HUSEANHFELAHRA

s AEMMMNERAETLEE  BERAELEANYERTESRBAL
EAGBMGERARRN - BTAE T REE N ERR MR EEKNIBKR 3555
PDMEREREUGRBEERELH

* FBUMMETREREABIETRRMEE -

s FURAM=MEZREZLIMIEE -

HER) I BHEHERAT

EFEFRARMIBRIE T BREREAHD

Hotik 23143 TS EAL FTER3ER 207551218 otk 74144 5 FEETh T R AIE R 1855218

TEL: (02)8913-1333 FAX: (02)8913-1513/1519 TEL: (06)505-1432 FAX: (06)505-6405

RIBrg / #$8HmS
YAS I(AWA AEGNRIGEREEATEMAMEBEN  IANNEFERBZME - TREEHRIE

OMEEZRREEESE) MREZRFAEOMNHSES  HOBBHELCBEFEN
BE > UWRHZVBENHOFE -

E} I I %*% EBAERRE ~ g RIEERELNAREMBERER  BRBITEM

BRALEHASHEREN @ FAMA AR AR HREE Ll £ -
© 2007-2016 YASKAWA ELECTRIC CORPORATION

EHmsE  YTWKAINV-15006B

Published in Taiwan 2016 & 2 A
15-8-25



	封面
	概要
	特點
	各機械種類的優點
	軟體功能一覽表
	參數一覽表
	操作方法
	產品系列
	機種選擇
	標準規格
	標準連接圖
	外觀尺寸
	安裝於全閉式控制盤的方法
	周邊機器、選購品的選擇
	漏電斷路器、配線用遮斷器
	電磁接觸器
	突波抑制器
	DC 電抗器（UZDA－B 型：直流電路專用）
	AC 電抗器（UZBA－B 型：輸入用，50/60 Hz 用）
	零相電抗器
	保險絲／保險絲座
	電容器型雜訊濾波器
	輸入端雜訊濾波器（無外殼）
	輸入端雜訊濾波器（附外殼）
	輸出端雜訊濾波器
	隔離器（絕緣型直流傳輸轉換器）
	制動電阻器、制動電阻器單元
	頻率設定旋鈕單元（型號：AI-V3/J）
	RS-232C 介面選購品固定式單元
（型號：SI-232/J）
	RS-232C 介面選購品可拆式單元
（型號：SI-232/JC）
	MEMOBUS 通訊用 RS-422/485 介面單元（型號：SI-485/J）
	附 USB 的複製單元（型號：JVOP-181）
	PC 專用纜線（型號：WV103）
	遠端操作用 LED 操作裝置／遠端操作用延長纜線
	頻率計／電流計
	頻率設定器／頻率計刻度調整阻抗器
	頻率設定器用／頻率計刻度調整阻抗器用旋鈕
	頻率設定器用／頻率計刻度調整阻抗器用刻度板
	輸出電壓計
	測量儀器專用變壓器

	應用上的注意事項
	應用於變頻器時的注意事項
	應用於周邊機器時的注意事項
	應用於馬達時的注意事項
	應用於特殊馬達時的注意事項

	產品保固
	標準價格
	安川變頻器系列
	全球服務網
	安全注意事項／聯絡方式 

